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 انجًهىريت انؼربيت انسىريت 
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 انفرع انؼهًي - انؼبيتسهىّ تصحيح شهبدة انثبنىيت 

 نظبو حذيث – انريبضيبث نًبدة

 و1027نؼبو  الأونىانذورة الايتحبنيت 
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 ملاحظات عامة
 

 ىل عهى انتتانً كًا ٌأتً :فً سكٍ تسجٍم انذسجاخ عهى انقسًٍح تخصص انحق -1

 موضوع السؤال رقم السؤال الحقل

 قراءة خط بياني الأولالسؤال  1

 حل معادلة الثانيالسؤال  2
 معادلة كرة الثالثالسؤال  3

 تحميل توافقي الرابعالسؤال  4

 المتتالية / التمرين الأولالخامسالسؤال  5

 لعقديةالأعداد ا / التمرين الثانيالسادسالسؤال  6

 احتمالات  / التمرين الثالثالسابعالسؤال  7

 مقارب مائل / التمرين الرابعالثامنالسؤال  8

 أشعة وهندسة تحميميةمسألة  / المسألة الأولىالتاسعالسؤال  9

 مسألة التابع الموغارتمي السؤال العاشر / المسألة الثانية 11
 مخصصة لمخطوة التي وقع فيها الخطأ.يُحذف )درجتان( لكل خطأ حسابي من الدرجات ال -2

إذا دمج الطالب خطوتين أو أكثر وكان باستطاعة الطالب الجيدد أن يقدوب بدذلل الددمج ط يعطدى الطالدب  -3
 مجموع الدرجات المخصصة لما دمج من خطوات .

 لا يجوز تجزئة الدرجات المخصصة لمخطوة الواحدة إلا عند وجود خطأ حسابي . -4

وة مدن خطدوات الحدل ثدب تدابع الحدل بمنطدو سدميب ومىيدد فيعطدى عدن الخطدوات إذا أخطأ الطالب فدي خطد -5
ب بشدرط ألّا يدؤدخ خطدؤل إلدى خىدي سددوية السددؤال أو ت ييدر  التي تميها ما يستحو من درجات وفو السدمّ

 مضمونه .

ب -6 ط فعمى المصحح أن خطوات حمهمبرراً و  إذا أجاب الطالب عن موقف بطريقة غير واردة في السمّ
لطريقة عمى ممثل الىرع الذخ عميه أن يقوب والموجهون الاختصاصيون بدراسة هذل الطريقة يعري ا

ومن ثب توزيع الدرجات لتمل الطريقة بما يكافئ التوزيع الوارد عمى الطريقة عممياً والتأكد من صحتها 
ب ثب يعمّب هذا التوزيع بعد أخذ موافقة التوجيه الأول لمادة الرياض  يات في وزارة التربية.الواردة في السمّ

عند الاضطرار إلى تعديل درجة حصل عميها الطالب عن سؤال ما ط يجب عمى كل من المصحح  -7
 والمدقو تسدجيل اسدمه مقروناً بتوقيعه في جوار الدرجة المعدّلة مرفقاً بمهر خاتب الامتحانات .

 جة الأعمى.إذا حل الطالب سدؤالًا بأكثر من طريقة تصحح كافة حموله وتعتمد الدر  -8

إذا لب يُجب الطالب عن سدؤال ماط تُكتب ) إلى جانب السدؤال (العبارة الآتية: )صىر لمسؤال......   -11
 لأنه بلا إجابة (

( وبوضوح عمى الهامش ط  -11 تُسدجل الدرجات التي يستحقها الطالب عن طمبات السؤال ومراحمه ) رقماً
سد جل عمى الهامش الأيمن )مقابل بداية الإجابة ( رقماً أما الدرجة المسدتحقة عن السدؤال كاملًا تُ

 وكتابةً.

 الأحاد       العشرات        المئات    مثال ذلك :

                  2       1           1 
 بعد استبدال حقل الكسور بالآحاد. 

 حقل الآحاد بالعشرات.                          
 ل العشرات بالمئات.   حق                          
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 / درجت600انذرجت : /             انريبضيبث يبدة  انفرع انؼهًي -انؼبيتسهىّ تصحيح شهبدة انثبنىيت 

 نظبو حذيث  – و1027نؼبو  الأونى انذورة الايتحبنيت 

 درجت نكم سؤال ( 40) أجب ػن الأسئهت الأربؼت الآتيت: :أولاا 

 
 

 دسجح انخطىج انخطىج انشقى

1 
4

lim ( )
x

f x     و
4

lim ( )
x

f x 5+5 

2 4x       4       وx 5+5 

3 (0) 0 , (0) 2f f 5+5 

4 2 13 , 3x x 5+5 

 40 انًجًىع 
 

 دسجح( 44كايهح )  انذسجحٌأخز يثاششج وتانتشتٍة :  لإجاتاخا إرا كتة انطانة -1: يلاحظبث

 دسجاخ( 14يشج واحذج ٌأخز ) فً انخطىج الأونىإرا ركش انطانة  -2              
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 طريقت ثبنيت:

 وتىثق يٍ انحم 0xإرا اعطى انحم يثاششج  ٌنال دسجاخ انسؤال كايهح يلاحظت: 

 دسجح انخطىج انخطىج انشقى

 19 3 4 0x x  

1 

2(3 ) 3 .3 4 0x x 
23 3 .3 4 0x x 

5+5 
 

5 

2 (3 4)(3 1) 0x x

 نلأعذاد 5نهتحهٍم+ 5 

3لا ٌنعذو   3 4 0x 5 

3 3 1 0x 5 

4 3 1 0x

 0x 2  +3وينه 

 40 الوجوىع 

 دسجح انخطىج انخطىج انشقى

1                        3x t   2وينه 3 4 0t t 5 

2      
2(3) 4(1)( 4)    25وينه 5+5  

3 
                       

1

3 5
1

2

3 1x

t
 

 0xوينه                      

5 

 

5 

5 

4 
2

3 5
4

2

3 4x

t
 يشفىض        

5 

 

5 

 40 الوجوىع 
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 :حظبثيلا

( حساب نكم يٍ 5( و )10فقط وتىصع انذسجاخ دستىس ) درجات   (  10إرا استخذو انتشاتٍة أو انًثذأ الأساسً نهعذ ٌخسش )  -1

 طهثٍٍ ان

فً الخطوة الأولى إذا كتب الطالب  -2
8

56
3

 دسجح  20 ٌنال     

 إرا كتة انطانة الثانٌةفً الخطوة  -3
8 5

3 2
 دسجاخ 10ٌخسش     

 درجة الخطوة الخطوة الرقم

1 
 ة الكرة:لمعاد

  2 2 2 2

0 0 0( ) ( ) ( )x x y y z z R  

 
5 

2      
2 2 2 3x y z 5+5 

3 

 دستور البعد 
 التعوٌض بسط ومقام 

 الناتج

 ضمنا  دستور 5
 تعوٌض بسط 5+ 
  تعوٌض مقام 5+ 
 ناتج 5+ 

 3d R 5 

 40 المجموع 

 درجة الخطوة الخطوة الرقم

1 
                                  

8 8 7 6 5 4
56

5 5 4 3 2 1
 

 ( تعوٌض + ناتجدرجات   5+ درجات  5للتوافٌق و درجات   10)          

 
 

4    ×5 

2 
                                   

5 5 4
10

2 2 1
 

 (تعوٌض + ناتجدرجات  5درجات +  5 للتوافٌق و درجات   10)  

 

4    ×5 

 40 المجموع 
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 درجت نكم تًرين ( 60) الأربؼت الآتيت: حم انتًبرين :با ثبني

  : انخبيسانسؤال 

 
 

 ٌخسش دسجتاٌ  n+1تذلاً يٍ  n عذد انحذود  إرا كتة: يلاحظت

 دسجح انخطىج انخطىج انشقى

 
1 0

1
2 , 1

3
n nu u u 

3n nv u 
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)0إثثاخ أٌ  )n nv :هنذسٍح 
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1 1

1
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1
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n
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nS 5 لأٌ شكل هٌها 

6 

lim 6n
x

S 

11ننهاٌح ) ا
lim( ) 0

3

n 3 دسجتاٌ (  6 انجىاب  +  دسجاخ 
2  +3 
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 دسجح( 64) : انسبدسانسؤال 

 
 دسجح انخطىج انخطىج انشقى
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 وينه ٌكىٌ 
1 3

2 cos
12 2


 

2 6
cos

12 4
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3 

 

2 

 60 انًجًىع 

 ينال الدرجات كاممة يالأسشكل ال استعملإذا  ملاحظة:
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  دسجح( 64) :السابعالسؤال 

 
 دسجح انخطىج انخطىج انشقى

1 

}             0,1,2,3    ( )X  { ......................................        

                            

3
2 8

( 0)
3 27

X ......................................        

                        

2
2 1 12

( 1) 3
3 3 27

X   ......................................   

                   

2
2 1 6

( 2) 3
3 3 27

X        ...................................... 

                                    

3
1 1

( 1)
3 27

X   ...................................... 
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0 1 2 3
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3 
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E x np E x 
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1 2
( ) 3

3 3

V x npq

V x
 

 

2  +3   +5 

 

5 

 

2 +3 

 60 انًجًىع 

 إرا كتة انطانة فً انخطىج انثانثح   :يلاحظت

              
12 12 3

( ) 0 1
27 27 27

E x          (5   ،   3+   2دستىس  ) تعىٌط 

                  
2 12 24 9 5

( ) 0
27 27 27 3

E x       

2 2( ) ( ) ( ( ))V x E x E x                                    (5 )دسجاخ 

              
5 2

1
3 3

 دسجاخ( 2+  3)                                    
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 ثامنالسؤال ال

 

 طريقة أولى:

 درجة الخطوة الخطوة الرقم

1 
2

( )
1

| | 1

x
f x x

x
x

 

 5 

2 
2

1
lim ( ) lim ( )

1
1

x x
f x x

x

 
   

 
5+5 

3 
2

1
lim ( ) lim ( )

1
1

x x
f x x

x

 
   

 
5+5 

4  
2

( ) 1
1

x
f x y

x
  


 5 

5 
2

1
lim [ ( ) ] lim [ 1] 0

1
1

x x
f x y

x

 
   

 
5+5 

6 : 1y x   مقارب مائل لـC  بجوار 5 

   اسة الوضع النسبً             در 

 
2

( ) 1
1

x
f x y

x
  


  

7 
2

2

1
( ) 0

1

x x
f x y

x

 
  


 5 

لأن     8
2 1x x  5 

9 C  تحت 5 
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 :طريقت ثبنيتانسؤال انثبين 

1 
2

1
lim ( ) lim (1 )

1x x
f x x

x 
   


 5+5 

2 
2

1
lim ( ) lim (1 )

1x x
f x x

x 
   


 5+5 

3 : 1y x    

4 
2

( ) 1
1

x
f x y

x
  

 

5 

5 
2

( ) 1
1

| | 1

x
f x y

x
x

  


 

5 

6 
2

1
lim [ ( ) ] lim [ 1] 0

1
1

x x
f x y

x

 
   

 
5+5 

7 2

2

1
lim ( 1) lim ( 1) 1 1 0

11
1

x x

x

x

x

 
     




 

5 

   دراسة الىضع الٌسثٍ              

 
2

( ) 1
1

x
f x y

x
  

 

 

8 
2

2

1
( ) 0

1

x x
f x y

x

 
  

 

5 

لأى     9
2 1x x  5 

11 C  جحث 5 
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 درجت نكم يسبنت ( 100) :تينالآتيحم انًسأنتين  :با ثبنث

  سع:السؤال التا

 
 درجة الخطوة الخطوة الرقم

 ( , , , )A i j k  

 2 , 2 , 2i AB j AD k AE    

1 (2,0,0) , (0,2,0) , (2,2,2)B D G 4 3 

)    حساب هركثات شعاعُي هٌاسثُي هثلاً:                  2 2,2,0) , (0,2,2)BD BG 4 2 

) رض أىحفلٌ 3 , , )n a b c ًٌاظن علً الوسحى( )GBD 4 

4        0 2 2 0n BD a b               2 2 0n GD a c     2+2 

5           0 2 2 0n BG b c                2 2 0n GD b c     2+2 

1اى تفرض  6 1a b c     1a   2 هثلاً       

 4 الوٌاسةالوصول إلى ناظم المستوي  7

)مستوي  هعادلة انىصىل إنى                        8 )BDG         2 0x y z    4 

9 (0,0,2) , (2,2,0)E C 4+4 

11 (2,2, 2)EC  4 

11 

2

( ) : 2 :

2 2

x t

EC y t t

z t




 
  

 2 3 

2 انتعىٌط فً انًستىي  12 3 

الوصول إلى قٌمة  13
 

t 2 

2 ًقطة الحقاطعاحداثُات  14 3 

15 
1

( , , 2) (2,2, 2)
3

x y z    4 

إحداثٌات النقطةحساب  16
 

M 4 

 4+4 وانتعىٌط تانعلاقح   H(0,2,2)معرفة  17

18 
2 4 2

(2) (2) ( 2) 0
3 3 3

HM EC      2 4 

HMإذاً   19 EC 2 

 100 المجموع 
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 : ظاتملاح

 طرٌقة ثانٌة لإٌجاد معادلة المستوي:
 (2,2,2) , (2,0,0) , (0,2,0)G B D 3+3+3 

    0ax by cz d    5  

 2 2 2 0a b c d    4 

 2a d  4 

 2b d  4 

 2 0d d c d        2وهٌهc d 4+4 

 0
2 2 2

d d d
x y z d     3 

 2 0x y z    5 
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 طرٌقة ثالثة:
 (2,2,2) , (2,0,0) , (0,2,0)G B D 3+3+3 

 ( , , )M x y z GM GB GD   5 

 ( 2, 2, 2) (0, 2, 2) ( 2,0, 2)x y z           3+3+3 

 ( 2, 2, 2) ( 2 , 2 , 2 2 )x y z            3 

 

2 2

2 2

2 2 2

x

y

z





 

  

  

   

 3+3+3 

2بتعوٌض الأولى و الثانٌة فً الثالثة      2 2z y x     4 

 2 0x y z    3 
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 السؤال العاشر

 
 درجة الخطوة الخطوة الرقم

 
2

ln
( )

x
f x

x
  

1 
0

lim ( )
x

f x


    0ومنهx  5+5 ربهقا 

2 lim ( ) 0
x

f x


   0ومنهy   ٍ5+5 هقارب أفق 

3 
2

4

1
2 ln

( )

x x x
xf x

x


  

5 

4 
3

1 2ln
( )

x
f x

x


  5 

5 
ٌَعدم الوشحق عٌد 

1

2x e e  5 

6 
1

( )
2

f e
e

 5 

7 

0

( ) || 0

1||
2( )

|| 0

x e

f x

ef x



  



 

5+5 

8 
1

( )
2

f e
e

    ً5 قُوة كثري هحلُا 

9 (1) 0f   (1,0)ًقطة الحواسومنهA 5 

مٌل المماس 11
 

(1) 1m f   5+5 

11 : 1y x   5 
 

 : الرسم (11
 
 
 

 رسم الخط 5 مماس +  5             
 
 
 
 
 
 

y

x
e

e
1

1
0

0y 

0x 


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)حساب الوساحة  12 )

b

a

S f x dx  5 

13 
2

1

ln

e

S x x dx  2  لحد التكامل 

14 
2

1
ln

1

u x u
x

v x v
x



 

   

 2+2 

15 1 2

1

1 1
[ ln ]

e

eS x dx
x x

    2 

 1

1 1
[ ln ]eS x

x x
    

16 
1 1 20 1 1S
e e e

       2 

 100 المجموع 

 
 

 انتهى السلّم
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 انجًهىريت انؼربيت انسىريت 

 وزارة انتربيت       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انفرع انؼهًي - انؼبيتسهىّ تصحيح شهبدة انثبنىيت 

 نظبو حديث – انريبضيبث نًبدة

 و1027نؼبو  ثبنيتاندورة الايتحبنيت 
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 ملاحظات عامة
 

 ي ػٍٝ اٌرراٌٟ وّا ٠أذٟ :فٟ روٓ ذطج١ً اٌذرجاخ ػٍٝ اٌمط١ّح ذخصص اٌحمٛ -1

 موضوع السؤال رقم السؤال الحقل

 تسثيل بياني الأولالدؤال  1

 هشدسة الثانيالدؤال  2
 تفاضمية الثالثالدؤال  3

 السدتوي السحوري  الرابعالدؤال  4

 متتاليات / التسرين الأولالخامسالدؤال  5

 أشعة / التسرين الثانيالدادسالدؤال  6

 عقدية / التسرين الثالثابعالدالدؤال  7

 تكامل  / التسرين الرابعالثامنالدؤال  8

 مدألة تحميل / السدألة الأولىالتاسعالدؤال  9
 مدألة احتسالات الدؤال العاشر / السدألة الثانية 11

 يُحذف )درجتان( لكل خطأ حدابي من الدرجات السخررة لمخطوة التي وقع فيها الخطأ. -2

وتين أو أكثر وكان باستطاعة الطالب الجيدد أن يقدوب بدذلل الددمج ط يعطدى الطالدب إذا دمج الطالب خط -3
 مجسوع الدرجات السخررة لسا دمج من خطوات .

 لا يجوز تجزئة الدرجات السخررة لمخطوة الواحدة إلا عشد وجود خطأ حدابي . -4

ى عدن الخطدوات إذا أخطأ الطالب فدي خطدوة مدن خطدوات الحدل بد  تدابع الحدل بسشطدف سدمي  ومفيدد فيعطد -5
التي تميها ما يدتحف من درجات وفف الددمّ  بذدر  ألّا ؤدؤدي خطدؤل إلدى خفدي سددوية الدددؤال أو ت ييدر 

 مزسونه .

إذا أجاب الطالب عن موقف بطريقة غير واردة في الدمّ  ط فعمى السرحح أن يعرض الطريقة عمى  -6
هذل الطريقة والتأكد من صحتها ومن  مسثل الفرع الذي عميه أن يقوب والسوجهون الاختراصيون بدراسة

ب  توزيع الدرجات لتمل الطريقة بسا يكافئ التوزيع الوارد عمى الطريقة الواردة في الدمّ  ب  يعسّ  هذا 
 التوزيع بعد أخذ موافقة التوجيه الأول لسادة الرياضيات في وزارة التربية .

ما ط يجب عمى كل من السرحح  عشد الاضطرار إلى تعدؤل درجة حرل عميها الطالب عن سؤال -7
 والسدقف تددجيل اسدسه مقروناً بتوقيعه في جوار الدرجة السعدّلة مرفقاً بسهر خات  الامتحانات .

 إذا حل الطالب سدؤالًا بأكثر من طريقة ترحح كافة حموله وتعتسد الدرجة الأعمى. -8

لعبارة الآتية: )صفر لمدؤال......  إذا ل  يُجب الطالب عن سدؤال ماط تُكتب ) إلى جانب الددؤال (ا -11
 لأنه بلا إجابة (

( وبوضوح عمى الهامش ط  -11 تُددجل الدرجات التي يدتحقها الطالب عن طمبات الدؤال ومراحمه ) رقساً
أما الدرجة السددتحقة عن الددؤال كاملًا تُددجل عمى الهامش الأيسن )مقابل بداية الإجابة ( رقساً 

 وكتابةً.

 لأحاد       العذرات        السئاتا    مثال ذلك :

                  2       1           1 
 بعد استبدال حقل الكدور بالآحاد. 

 حقل الآحاد بالعذرات.                          
 حقل العذرات بالسئات.                             
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 / درجت600اندرجت : /             انريبضيبث ةيبد  انفرع انؼهًي -انؼبيتسهىّ تصحيح شهبدة انثبنىيت 

 نظبو حديث – و1027نؼبو   انثبنيتاندورة الايتحبنيت 

 درجت نكم سؤال ( 40) أجب ػن الأسئهت الأربؼت الآتيت: :أولاا 
 اٌشىً اٌّرضَٛ جأثاً: ًذأِ اٌطإاي الأٚي:

[اٌّؼرف ػٍٝ  f٘ٛ اٌخػ اٌث١أٟ ٌٍراتغ Cح١ث 2 , 2[I 

 ٚاٌّطٍٛب: 

احطة 1- 
2

lim ( )
x

f x      ،
2

lim ( )
x

f x 

 f    ،(0)f(0)أٚجذ  2- 

 زٚجٟ ٞ اَ دفر fً٘ اٌراتغ3- 

 اورة ِؼادٌح اٌّّاش4- 

 

 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ

1 
2

lim ( )
x

f x     ٚ
2

lim ( )
x

f x 10×2 

2 (0) 1 , (0) 0f f  5×2 

 5 فردٞ  3

4 y x 5 

 40 اٌّجّٛع 
 

 d  ٚdاورة شؼاػٟ اٌرٛج١ٗ ٌٍّطرم١ّ١ٓ   :ٟٔاٌثااٌطإاي 

1

: 3 2

3 3

x t

d y t t

z t

         ٚ: 3 3

1

x s

d y s s

z s

 

ٍٛ ٚاحذ؟ ػًٍّ ئجاتره d  ٚdًٚ٘ اٌّطرم١ّاْ  .٠مؼاْ فٟ ِطر

 ٚاضرٕرج أْ اٌّطرم١ّاْ ِرٛاز٠اْ ٠ٚمؼاْ فٟ ِطرٛ ٚاحذ ٠خطر ٚجؼً اٌّروثاخ ِرٕاضثح  2أ1ٚ: ئرا أخطأ اٌطاٌة فٟ ئحذٜ اٌخطٛذ١ٓ ِلاحظح

 درجح15

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ

,d    (1شؼاع ذٛج١ٗ  1 3, 3)dv 10 

,d   (1شؼاع ذٛج١ٗ 2 3, 1)
d

v 10 

 غير مرتبطان   3
d

v     ٚ dv المركبات غير متناسبة .      5 

 5 اٌحً اٌّشررن ٌٍّؼادٌر١ٓ 4

 5 الإصلاح والنتيجة 5

 5 المستقيمان لا يقعان في مستوي واحد  6

 40 المجموع 

y

x2

1

10

2x  



12
1

2

2

2x 
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 غر٠مح ثا١ٔح:

 

2 حً اٌّؼادٌح اٌرفاظ١ٍح ا٢ذ١ح:   :اٌثاٌثاٌطإاي  3 0y y ٟٔٚاٌخػ اٌث١اC  ٌٍحً ٠ّر تإٌمطح(ln 4,1)A  . 

 

)ً، فٟ اٌّؼٍُ اٌّرجأصٔرأِ    :اٌراتغاٌطإاي  ; , , )O i j k ٓ(2,0,1)، إٌمطر١A   ٚ(1, 2,1)B   :ٚاٌّطٍٛب . 

]اورة ِؼادٌح اٌّطرٛٞ اٌّحٛرٞ ٌٍمطؼح اٌّطرم١ّح  ]AB 

 

  

 

 

 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ

,d    (1شؼاع ذٛج١ٗ  1 3, 3)dv 10 

,d   (1شؼاع ذٛج١ٗ 2 3, 1)
d

v 10 

 نغير مرتبطا   3
d

v     ٚ dv المركبات غير متناسبة .      5 

4 

 اخر١ار ٔمطر١ٓ
0 (1,2,3)

0 (0, 3,1)

( 1, 5, 2)

t A

s B

AB

 5 

5 

d d
AB av bv  

 a,bٔثحث ػٓ 

( 1, 5, 2) ( , 3 3 , 3 )

1 (1)

3 3 5 (2)

3 2 (3)

a b a b a b

a b

a b

a b

 
 5 

6 
فالأشؼح  ِطرح١ٍح  8-=0ٔجذ  (2) ٚجّغ ِغ 3تـ (1) تعرب

, ,d d
AB v vػ١ر ِرذثطح خط١اً ٚاٌّطرم١ّاْ لا ٠مؼاْ فٟ ِطرٛ ٚاحذ 

5 

 40 المجموع 

 درجة الخطوة الخطوة الرقم

   الوصول إلى 1
3

2
x

y k e  
10+ 5  

 اٌرؼ٠ٛط 5دضرٛر + 10

 A  5 النقطةإحداثٌات بتعوٌض ال 2

 5+5 الإصلاح 3

 k 5الوصول إلى قٌمة  4

 5 الحل النهائً 5

 40 المجموع 

 درجة الخطوة الخطوة الرقم

)حساب مركبات  1 1, 2,0)AB 2×5 

    ABمنتصف Mإحداثٌات 2

    
3( , 1 , 1 )
2

M 
2×5 

nمعرفة الناظم   3 AB  5 

 5 كتابة معادلة المستوي 4

 5+5 التعوٌض +  كتابة النتٌجة 5

 40 المجموع 
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 ١ٔح :غر٠مح ثا

 

ا ثبني  درجت نكم تًرين ( 60) الأربؼت الآتيت: حم انتًبرين :ب

 درجح( 66) : اٌخاِصاٌطإاي 

)0ٌرىٓ اٌّررا١ٌح    اٌرّر٠ٓ الأٚي: )n nu  :ٟ1اٌّؼرفح ٚفك ِا ٠أذnu n n 

)0أثثد أْ اٌّررا١ٌح1-     )n nu .ِرٕالصح 

0أثثد أ2ْ-     1nu .ٚاضرٕرج أٔٙا ِرمارتح ٚاحطة ٔٙا٠رٙا 

 : ٌٍطٍة الأٚي أٌٚٝغر٠مح  
 

 غر٠مح ثا١ٔح ٌٍطٍة الأٚي: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مح ثاٌثح ٌٍطٍة الأٚي:غر٠

 درجة الخطوة الخطوة الرقم

)افتراض  1 , , )M x y z 5 من المستوي المحوري 

2 || || || ||AM BM  15 

 5+10+5  التعوٌض والإصلاح القانون و  3+4+5

 40 المجموع 

 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ

)                افتراض تابع  ) 1 : 0f x x x x  

1  
1 1

( )
2 1 2

f x
x x

 5×2 

2 ( ) 0f x 5+5 + التعلٌل 

3 f 5 ِٕٚٗ اٌّررا١ٌح ِرٕالصحِرٕالص 

 25 اٌّجّٛع 

 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ

1 
1

1
1

nu n n
n n

 5 

2  1

1
2 1

2 1
nu n n

n n
 5 

  2 1 1n n n n 5 

3 
1 1

2 1 1n n n n
 5 

4 1n nu u 5 اٌّررا١ٌح ِرٕالصح 

 25 اٌّجّٛع 

 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ
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 ة اٌثأٟ:غر٠مح أٌٚٝ ٌٍطٍ

 

 اٌرمارب ٚإٌٙا٠ح

1: ئرا أثثد اٌطاٌة أْ يلاحظت 0nu   ِطرؼّلاً اٌثر٘اْ تاٌرذر٠ج 

)اٌرر١ِس  )E n        درجتان 

 درجات E        3(0)إثبات

)افرراض   )E n          درجات5  صحٌحة 

 درجات  5+5   ٚذٕالصٗ  اٌراتغاشرماق  

)1ئٌٌٝىراتح    ٠خطر درجراْ            )n nf u u                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
1

1
nu

n n
 5 

2 1

1

2 1
nu

n n
 5 

3 1

2

( 2 1)( 1 )
n n

n n
u u

n n n n
 5 

4 
2

2 0

n n

n n
 5 

5 1 0n nu u  5 فالمتتالٌة متناقصة 

 25 اٌّجّٛع 

 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ

 
1

1
1

nu n n
n n

 5 

 1 0n n   ِٕٗٚ  0nu 5 

 1

1
2 1 1

2 1
nu n n

n n
 5+5 

 20 اٌّجّٛع 

 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ

 5 ومحدودة من الأدنى  متقاربة المتتالٌة متناقصة 4

5 
1

lim lim 0
1

n
n n

u
n n

 5+5 

 15 المجموع 
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 درجح( 66) : انسبدسانسؤال 
     :اٌثأٟاٌرّر٠ٓ  

ABCD .ٟرتاػٟ ٚجٖٛ ٚ ػذد حم١مI ٚJ  ّ٘ا، تاٌررذ١ة ، ِٕرصفا[ ]AB ٚ[ ]CD . 

 ٚE  ٚF  ٓٔمطراْ ذحمماْ اٌؼلالر١: AE a AD  ٚBF a BC   ًٚأخ١راH  ِٕرصف ٟ٘[ ]EF. 

 ذمغ ػٍٝ اضرماِح ٚاحذج.   I  ٚJ   ٚHأثثد أْ  

 غر٠مح ثا١ٔح:

 ح: ٌثغر٠مح ثا

 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ

) ٔخرار ِؼٍُ و١فٟ:  ; , , )B BC BD BA 5 

 (0,1,0) , (0,0,1) , (0,0,0) , ( ,0,0)D A B F a 5×2 

)ٔٛجذ  , , )E x y z 5 

 ( , , 1) (0, , )AE aAD x y z a a 2×3 

 0 , , 1x y a z a 2×3 

 
1 1 1 1 1 1(0,0, ) ( , ,0) ( , , )
2 2 2 2 2 2

I J IJ 3×3 

 H 1( , , ) ( , , )
2 2 2 2 2 2
a a a a a aIH  ِٕرصفEF 2×3 

 اٌما3ْٛٔ

 
,اٌشؼاػاْ ِروثراّ٘ا ِرٕاضثح فّٙاِرذثطاْ خط١اً ٚتاٌراٌٟ  ,I J H  ػٍٝ اضرماِح

 ٚاحذج

5+5 

 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ

1 BF a BC   ِٕٗٚ F      ِٓروس الأتؼاد اٌّرٕاضثح  ٌٍٕمطر١( , ) ( ,1 )c a B a     5+5 

2 AE a AD     ِٕٗٚ E ِٓروس الأتؼاد اٌّرٕاضثح ٌٍٕمطر١( , ) ( ,1 )D a A a 5+5 

3 H     ِٓروس الأتؼاد اٌّرٕاذطثح ٌٍٕمطر١( ,1) ( ,1)F E       5+5 

 ( , 2)H      ٌ رتاػٟ اٌٛجٖٛ    رؤٚش ِروس الأتؼاد اٌّرٕاضثح    

4   ( , 2 2 )I a       ِروس الأتؼاد اٌّرٕاذطثح ٌٍٕمػ( ,1 ) ( ,1 )B a A a       5+5 

5 ( , 2 )J a        ِروس الأتؼاد اٌّرٕاضثح ٌٍٕمػ( , ) ( , )C a B a       5+5 

6  ِٕٗٚ   H     ِروس الأتؼاد اٌّرٕاضثح ٌٍٕمػ( , 2 2 ) ( , 2 )I a J a       5 

 5 فإٌمػ ػٍٝ اضرماِح ٚاحذج 7

 60 اٌّجّٛع 

 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ

1 IH IA AE EH 5 

2 IH IB BF FH 5 

3 2IH AE BF 5 

4 2IH aAD aBC 5 

5    2 ( )IH a AD BC          (1) 5 

6 IJ IA AD DJ 5 

7 IJ IB BC CJ 5 

8 2IJ AD BC                (2) 5 

     (1)فٟ  (2)ٔؼٛض  

9 ( )IH a IJ      ٞ2أ (2 )IH a IJ 5 

16 ,IH IJ  ًِرذثطاْ خط١اً ئرا, ,I J H  5 ػٍٝ اضرماِح ٚاحذج 

 60 اٌّجّٛع 

B 










A

I
H

E

F
C

J

D
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 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ

1 8 2 4 2 4( ) (( 1 ) )z z i  5 

2                                  8 4(1 2 1)z i                   ،2 1i 5 

3                              8 4 4( 2 ) 16 16z i i                     2+3+5 

4 
4 ( )

i

z a e z a


 
10 

5 
4 ( 1 1 ) 1

i

z e i i i


 
5 

6 
4 ( 2) 1

i

z e i


 
5 

7 
4 42 2.

i i

z e e
 

 
5 

8 
4( 2 2)

i

z e


 
5 

9 
4(2 2)

i

z e


 
5 

01 
4( 2 2)

i

z e e


  
3 

00 5

4(2 2)
i

z e


 
2 

 60 اٌّجّٛع 
 

 (:2( انطهب )1طريقت )

 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ

1 2r  2 

2                                             
3

4


 2 

3 
                             

3
42

i

z e


                     
4 

 
                                          

8(3 )
8 8 4( 2)

i

z e


 
2  + 2+2 

 616 . 16(1) 16ie  2  + 2+2 
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 درجح اٌخطٛج اٌخطٛج اٌرلُ

1 

2

2

1

3 2 2

3

2

3

1

x

x x x

x x

x

x

 

5 

 

 

 

 

5 

 

5 

2 
1

( ) 1
3

f x x
x

 
5 

3 
1

( ) ( ) 1
3

g x f x x
x

 
5+5 

 لأْٛ + ٔر١جح

4 

1
lim ( ) 0

1x x
 

 مقارب مائل      

5 

5 

2

0

1
( 1 )

3
x dx

x

2
2

0[ ln( 3)]
2

x
x x  3×5 

6 2 2 ln5 ln3 ln5 ln3  2×5 

 60 اٌّجّٛع  
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    16صفحت

 غر٠مح ثا١ٔح لإزاٌح حاٌح ػذَ اٌرؼ١١ٓ:

 درجة الخطوة ةالخطو الرقم

1 0
lim ( ) 0
x

f x 5 

2 

2( ) 4( ln )f x x x x 

0
lim ln 0
x

x x 
5×2 

5 lim ( )
x

f x 10 

6 
2 1

( ) 1 (ln ) 2 ln . .f x x x x
x

 2 + 5 + 5 

7 2( ) (ln ) 2ln 1f x x x  5 

8 2(ln( ) 1) ( )x g x  3 

9    ln( ) 1 0x ) ومنه  ) 0g x  5 

11 ln( ) 1x   ومنه
1

x
e      5+5 

11 
1 2

( )f
e e  5 

12 

1
0

( ) 0

2
( ) 0

x
e

f x

f x
e

 

 

 

5 

 

5 

13 
ّّاشاٌ لأْٛ  5ّّاشلأْٛ اٌ 

 5ذؼ٠ٛط

 5   معادلة المماس 15

16 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

5+5 

 100 المجموع 

1 ln( ) tx t x e 2+2 

2 0x t  

3 2( ) .t tf x e e t 2+2+2 

4 0 0

2

0
lim ( ) lim ( . )t t

x t
t

f x e e t 
 

5 0 0 0 5 

x

y

0

2y
e

1
e
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    11صفحت

 
 درجح اٌخطٛج جاٌخطٛ اٌرلُ

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

5+30 

 
6 95 4 98

( )
10 100 10 100

P D 5×4+5 

 
570 392 962

( )
1000 1000 1000

P D 5 

 

6 95

( ) 57010 100( | )
962( ) 962

1000

P A D
P A D

P D
 5×4 

ػذد الأرلاَ غ١ر اٌصاٌحح :  
5 600

30
100

 2 

 

30

2 29
( 0)

600 20 599

2

P X 
3+3 

 ٌٍرٛاف١ك 5 

 ٌٍٕر١جح 2 

 100 جّٛعاٌّ 

 

 انتهى السلم

A

B

D

D 

D

D 

4
10

6
10

5
100

95
100

2
100

98
100
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 انجًهىريت انعربيت انسىريت 

 وزارة انتربيت       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انفرع انعهًي - انعايتسهىّ تصحيح شهادة انثانىيت 

  انرياضياث نًادة

 و1028نعاو  الأونىاندورة الايتحانيت 
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 ملاحظات عامة
 

 انً كًا ٌأتً :فً ركٍ تطزٍم انذرراخ عهى انمطًٍح تخصص انحمىل عهى انتت -1

 موضوع السؤال رقم السؤال الحقل

 تسثيل بياني الأولالدؤال  1

 أشعة الثانيالدؤال  2
 تحميل توافقي الثالثالدؤال  3

 تحميل الرابعالدؤال  4

 عقدية / التسرين الأولالخامسالدؤال  5

 متتاليات / التسرين الثانيالدادسالدؤال  6

 احتسالات ثالث/ التسرين الالدابعالدؤال  7

 تكامل  / التسرين الرابعالثامنالدؤال  8

 مدألة تحميل / السدألة الأولىالتاسعالدؤال  9
 أشعةمدألة  الدؤال العاشر / السدألة الثانية 11

 يُحذف )درجتان( لكل خطأ حدابي من الدرجات السخررة لمخطوة التي وقع فيها الخطأ. -2

ن باستطاعة الطالب الجيدد أن يقدوب بدذلل الددمج ط يعطدى الطالدب إذا دمج الطالب خطوتين أو أكثر وكا -3
 مجسوع الدرجات السخررة لسا دمج من خطوات .

 لا يجوز تجزئة الدرجات السخررة لمخطوة الواحدة إلا عشد وجود خطأ حدابي . -4

إذا أخطأ الطالب فدي خطدوة مدن خطدوات الحدل بد  تدابع الحدل بسشطدف سدمي  ومعيدد فيعطدى عدن الخطدوات  -5
ي تميها ما يدتحف من درجات وفف الددمّ  بذدر  ألّا ؤدؤدخ خطدؤل إلدى خعدي سددوية الدددؤال أو ت ييدر الت

 مزسونه .

إذا أجاب الطالب عن موقف بطريقة غير واردة في الدمّ  ط فعمى السرحح أن يعرض الطريقة عمى  -6
تأكد من صحتها ومن مسثل العرع الذخ عميه أن يقوب والسوجهون الاختراصيون بدراسة هذل الطريقة وال

ب  توزيع الدرجات لتمل الطريقة بسا يكافئ التوزيع الوارد عمى الطريقة الواردة في الدمّ  ب  يعسّ  هذا 
 التوزيع بعد أخذ موافقة التوجيه الأول لسادة الرياضيات في وزارة التربية .

من السرحح  عشد الاضطرار إلى تعدؤل درجة حرل عميها الطالب عن سؤال ما ط يجب عمى كل -7
 والسدقف تددجيل اسدسه مقروناً بتوقيعه في جوار الدرجة السعدّلة مرفقاً بسهر خات  الامتحانات .

 إذا حل الطالب سدؤالًا بأكثر من طريقة ترحح كافة حموله وتعتسد الدرجة الأعمى. -8

صعر لمدؤال......  إذا ل  يُجب الطالب عن سدؤال ماط تُكتب ) إلى جانب الددؤال (العبارة الآتية: ) -11
 لأنه بلا إجابة (

( وبوضوح عمى الهامش ط  -11 تُددجل الدرجات التي يدتحقها الطالب عن طمبات الدؤال ومراحمه ) رقساً
أما الدرجة السددتحقة عن الددؤال كاملًا تُددجل عمى الهامش الأيسن )مقابل بداية الإجابة ( رقساً 

 وكتابةً.

 رات        السئاتالأحاد       العذ    مثال ذلك :

                  2       1           1 
 بعد استبدال حقل الكدور بالآحاد. 

 حقل الآحاد بالعذرات.                          
 حقل العذرات بالسئات.                             
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 / درجت600اندرجت : /             انرياضياث يادة  انفرع انعهًي -انعايتسهىّ تصحيح شهادة انثانىيت 

  و1028نعاو   الأونىاندورة الايتحانيت 

 

 
 

 دررح انخطىج انخطىج انرلى

(2)  انمًٍح انحذٌحّ 1 1f 5 

2 lim ( )
x

f x  5 

3 
حهىل انًعادنح    

1
: ( )

4


x
f x y

x
 

5 

5 

 :يعادنح انًطتمٍى  4

 انًٍم لاَىٌ + انُتٍزح                                   

 انًعادنح                                   

 

5+5 

 )يعادنح(5)لاَىٌ(+5

 40 انًزًىع 
 

 ( ٌُال انذرراخ انًخصصح نهخطىج.3 , 4(     و   )0 , 1(     ) 2)انخطىج إرا كتة فً   -1:يلاحظت

 ٌُال انذرراخ انًخصصح. أي طرٌمح صحٍحح لإٌزاد يعادنح انًطتمٍى   -2           

 ( ٌُال دررح انخطىج الأونى.1-,2إرا ركر صراححً ٌثهغ انمٍى انحذٌّح فً انُمطح ) -3  

 

 

 

 

 

 

 

 دررح انخطىج انخطىج انرلى

 5 دضتىر انثعذ 1

 5 تعىٌط انثطط 2

المقامض يعوت     3  5 

 5 انُتٍزح 4

5 
 معادنت انكرة:

 انقاوىن
5 

) معرفت انبعد 6 , )dist A p R 5 

+    نتيجة في معادلة الكرةتعويض  7  5    +5 

 40 انمجمىع 
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  (:2طرٌمح )

 

 

 

 

 

 5+10   10=4+3+2+1هً  d2و  d1انشثكح تٍٍ انًطتمًٍٍٍ ٌ عذد يتىازٌاخ الأظلاع أَلاحع 

 5+10   6=3+2+1هً  L2و  L1انشثكح تٍٍ انًطتمًٍٍٍ عذد يتىازٌاخ الأظلاع      

 10        6× 60=10ويُه عذد يتىازٌاخ الأظلاع 

 (:3طرٌمح )

 12تطاوي  {1,1}يُالشح عذد يتىازٌاخ الأظلاع انتً أتعادها 

 20تطاوي  {1,2}عذد يتىازٌاخ الأظلاع انتً أتعادها   

 10تطاوي  {1,3}عذد يتىازٌاخ الأظلاع انتً أتعادها   

 3تطاوي  {1,4}عذد يتىازٌاخ الأظلاع انتً أتعادها   

 6تطاوي  {2,2}عذد يتىازٌاخ الأظلاع انتً أتعادها   

 6تطاوي  {2,3}عذد يتىازٌاخ الأظلاع انتً أتعادها   

 2تطاوي  {3,3}عذد يتىازٌاخ الأظلاع انتً أتعادها   

 1تطاوي  {3,4}عذد يتىازٌاخ الأظلاع انتً أتعادها   

 60=1+2+6+6+3+10+20+12فٍكىٌ عذد يتىازٌاخ الأظلاع فً انشثكح ٌطاوي 

 درراخ. 5ٌخطر  يٍ انحالاخ فً حال إهًال حانح

 
 : اثيلاحظ

 فمط. َاتذ انتىافٍكاٌزاد انطانة علالح تىافمٍح غٍر يُطزًح ٌُال دررح  فً حال كتة -1             

 .إرا كتة تراتٍة عىظاً عٍ انتىافٍك ٌخطر درراخ انخطىتٍٍ وانُتٍزح الأخٍرج انخاٍَحتٍٍ الأونى وانخطىفً  -2  

 

 درجة الخطوة الخطوة الرقم

1 

معرفة عدد طرائق تشكيل مستقيمين متوازيين من المستقيمات 

   الأولى المتوازية 
5

2
  

5  

2 

معرفة عدد طرائق تشكيل مستقيمين متوازيين من المستقيمات 

  المتوازية الثانية  
4

2
 

 

 
5 

 وازيات الأضلاعمتعدد 

 5 الجداء 3

 10+  10 قيمة كل من التوافيق 4

 5 النتيجة 5

 40 المجموع 

1d
2d

3d
4d

1L 2L 3L 4L 5L
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 طرٌمح حاٍَح:

ذرراخ انٌُال  ، وتىصّم إنى انُتٍزح انًىافمح) دور انتاتع( لإحثاخ يحذودٌتّه 2طىنه عهى يزال   f إرا درش انطانة تغٍراخ انتاتع

 انًخصّصح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجة الخطوة الخطوة الرقم

1 1 cos 1x  5 

 5   تراجحةلأطراف الم  3إضافة   2

 5 + 5 الأصلاح ) المقلوب(  3

4 
النتيجة:   

1 1
( )

4 2
f x 5 

  2x 5الضرب بـ:    5

6 
معرفة:   

2

lim
4x

x
 5 

 5 معرفة النتيجة 7

 40 المجموع 
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 درجت نكم تًرين ( 60) الأربعت الآتيت: حم انتًارين :ا  ثاني

 دررح( 66) : انخايصانطؤال 

 
                

 
 

 ًٌكٍ الاعتًاد عهى انرضى يع انتعهٍم انهُذضً فً انخطىاخ انخاٍَح وانطاتعح يلاحظت:

 

 

 

 

 

 انرلى
دررح  طىجانخ

 انخطىج

1 

 

 

 عهى انرضى يثاشرج أو

 هها تخُائٍاخًٍخت 

 

 

 

 

2×4=8 

2dحساب قانون + نتيجة 2 ic 2 × 6 

3 

 إثبات وقوع النقط على استقامة واحدة:
 التعليل  -كتابة الشعاعين –الارتباط الخطي لشعاعين (: 1طريقة )
 دد حقيقي(وسبت عدديه عقدييه ) ع(: 2طريقة )

 كتابت معادنت مستقيم مار مه وقطتيه وانتحقق مه أن انىقطت تىتمي انمستقيم (: 3طريقة )

 استعمال انرسم مع انتعهيم انصريح(: 4طريقة )

 .انهىدسيت ) دوران أو تىاظر( انتحىيلاثإحدي استعمال (: 5طريقة )

3×5 

4 

 الزاويةحساب 

التعويض في العلاقة 
c d

m
 

5 

 5+5 في الطرفين الإصلاح 5

 5 نتيجة 6

)استنتاج تعامد المستقيمين  7 )oM  و( )DC 5 

 60 انًزًىع 





|



C
M

A

1

2

1 B
11

|
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 دررح( 66) : انسادسنسؤال 
  

 

 

limأرا كتة انطانة:   -: يلاحظت 5n
x

v 

                                      lim 5n
x

u 

                                    lim limn n
x x

v uٌُال درراخ انخطىج انخانخح 

 دررح 15إرا اكتفى انطانة تالإراتح تكهًح َعى دوٌ تعهٍم الإراتح ٌخطر  (3فً انخطىج ): يلاحظت

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دررح انخطىج انخطىج انرلى

1 

 إحثاخ انتساٌذ: 

1(: 1طرٌمح )  0n nu u  ٌىرذ
1nu   ٌحطة انفرق + انُتٍزح 

 انتاتع + يشتك + َتٍزح  (:2طرٌمح )

1nانُطثح   (:3طرٌمح )

n

u

u
 زحانذلٍك نهخطىاخ + انُتٍ انتعهٍم +   

 انتذرٌذ   ركر انعلالح + خطىاخ انتذرٌذ + انُتٍزح  (:4طرٌمح )

 

5+10+5 

5+10+5 
 

5+10+5 
 

3+15+2 

2 
)1إحثاخ تُالص  )n nvتُفص الأضهىب        : 

 

5+10+5 

3 

 إٌزاد انفرق                                      

 انُهاٌح     َهاٌح انفرق         

 اضتُاد انتزاور                                      

5 

10 

5 

 60 انًزًىع 



    8صفحت             (      حقىق اننشر وانتىزيغ وانطبغ يحفىظت نىزارة انتربيتو1028 نعاو  الأونى اندورة الايتحانيتانرياضياث  انثانىيت انعايت )يادة 

 دررح( 66) : انسؤال انسابغ

 
 

 دررح انخطىج انخطىج انرلى

)إٌزاد                                   1 2)P x               لاَىٌ + تعىٌط + َتٍزح 

)إٌزاد                                  3)P x               تعىٌط + َتٍزح 

10+5+5 

2   ×5 

)حطاب انتىلع انرٌاظً                                  2 )E X np   5×    3 + َتٍزحتعىٌط 

)إٌزاد انتثاٌٍ                                 3 )v X npq   5×    3                تعىٌط + َتٍزح 

 60 انًزًىع 
 

فً حال كتة انطانة :  يلاحظت:
12

( 2)
27

P x   و
8

( 2)
27

P x .ًٌُال انذرراخ انًخصصح ظًُا 

 انزذول ٌُال انذرراخ انًخصصح. اعتًاداً عهىحطاب انتىلع أو انتثاٌٍ   يلاحظت:



    9صفحت             (      حقىق اننشر وانتىزيغ وانطبغ يحفىظت نىزارة انتربيتو1028 نعاو  الأونى اندورة الايتحانيتانرياضياث  انثانىيت انعايت )يادة 

 

 دررح( 66) : انسؤال انثاين

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دررح انخطىج انخطىج انرلى

1 
 انتاتع الأصهً

 انتعىٌط

15       

 5×  2نكم حذ 

 I + J 2  ×5  َاتذ يزًىع              2

3 
الأصليالتابع   

 الناتج
10 

5 

انىاتج+     4 ln2I J  5+5 

 60 انًزًىع  



    16صفحت             (      حقىق اننشر وانتىزيغ وانطبغ يحفىظت نىزارة انتربيتو1028 نعاو  الأونى اندورة الايتحانيتانرياضياث  انثانىيت انعايت )يادة 

  : انسؤال انتاسغ

 

 درجة الخطوة الخطوة الرقم

1 

limحساب :    ( )
x

f x 

                                             lim ( ) 0
x

f x 

 (0yنعم  أو ) يذكر المقارب                           

10 
 

10 
 

5 

2 

)(                      1طريقة ) ) ln( 1)xf x e 
( ) ln( (1 ))x xf x e e 

( ) ln( ) ln(1 )x xf x e e 
( ) ln(1 )xf x x e 

============================================================================= 

(                      2طريقة )
1

( ) ln( 1)
x

f x
e              (5 )درجات 

                              
1

( ) ln( )
x

x

e
f x

e            (5 )درجات 

                      ( ) ln(1 ) ln( )x xf x e e            (5 )درجات 

                         ( ) ln(1 )xf x x e            (5 )درجات 
======================================================================================= 

)(                      3طريقة ) ) ln(1 )xf x x e     

                              ( ) ln( ) ln( 1)x xf x e e     (5 )درجات 

                               ( ) ln( (1 ))x xf x e e        (5 )درجات 

                                   ( ) ln( 1)xf x e          (5+5 )درجات 

 
5 

5  +  5 

5 
 

 

 

3 ( ) ln( 1)

xf x y e 5 

 10 حساب النهاية 4

5 ( )
1

x

x

e
f x

e
 15 

6 
( )

( )
0

x

f x

f x

 
 

5 

 

5 

7 

     
 
 
 
 

 
 الرسم الدقيق للخط البياني مع مقارباته

 C    5رضى 

 

 5  انًائم رضى انًمارب

 

   5انًمارب الأفمً  

 100 المجموع 

y

0
x



    11صفحت             (      حقىق اننشر وانتىزيغ وانطبغ يحفىظت نىزارة انتربيتو1028 نعاو  الأونى اندورة الايتحانيتانرياضياث  انثانىيت انعايت )يادة 

  : انسؤال انعاشر

 

 
 دررح انخطىج انخطىج انرلى

 5+5 ٍشعاعٍانإٌزاد يركثاخ  1

2  ً  5 انشعاعٍٍ غٍر يرتثطٍٍ خطٍا

3 

)َفرض  (:2طريقت ) , , )n a b c  ٌحمك
. 0

. 0

n AB

n AC
 

 ًطتىنهإٌزاد َاظى                            

) ل إنى يعادنح انًطتىيانىصى                      )ABC 

 

)افتراض  (:1طريقت ) , , )M x y z  تُتًً إنى انًطتىي( )ABC        

AM  تحمك                          AB AC                      (5 )درراخ 

 دررح( 15)                                والإصلاس  انتعىٌط                            

) انًطتىي يعادنحانىصىل إنى                             )ABC           (5 )درراخ 

 

, انُماط: تعىٌط  (3طريقت ) ,C B A نح انًطتىي ادفً يع 

 دررح( 25)                                        وانتحمك يٍ اَتًائها                      

 

0ax  (:4طريقت ) by cz d       

 دررح( 15)                                       تعىٌط انُماط                            

          درراخ( 10)     حم رًهح انًعادلاخ وانىصىل إنى انًعادنح                          

 5 

5 

10 

5 

4 

 انفصم انًشترن

 درراخ( 10+10+5)          وانتحمك تًعادنتً انًطتىٌٍٍ انتعىٌط   طريقت أونى

  تعسل أحذ انًزاهٍم.انىضٍطٍح انًعادلاخ انىصىل إنى      طريقت ثانيت

إنى  تُتًٍاٌاختٍار َمطتٍٍ يٍ انفصم انًشترن وإحثاخ أَهًا      طريقت ثانثت

 pو  Qانًطتىٌٍٍ 

اختٍار َمطتٍٍ يٍ انفصم انًشترن وإٌزاد شعاع تىرٍه نًطتمٍى      طريقت رابعت

 dانفصم انًشترن حى كتاتح يعادنح 

 

 

 

 

 

 25 



    12صفحت             (      حقىق اننشر وانتىزيغ وانطبغ يحفىظت نىزارة انتربيتو1028 نعاو  الأونى اندورة الايتحانيتانرياضياث  انثانىيت انعايت )يادة 

5 

 َمطح انتماطع

 دررح( 15) (ABCانًطتىي )نهًعادلاخ انىضٍطٍح يع حم انًشترن ان (2)طريقت

 درراخ( 5)                      َمطح انتماطعإحذاحٍاخ انىصىل إنى                    

 وانىصىل إنى إحذاحٍاخ حم رًهح انًعادلاخ انخلاث(     1)طريقت

 دررح( 20َمطح انتماطع                                                     )                  

20 

6 

 حطاب انثعذ

)(:تعٍٍٍ  1ح )طرٌم , , )A a b c انًطمط انمائى نهُمطحA  عهى انًطتمٍىd 

-1 0dAA u                                                 (3    درراخ ) 

-2 A P  وA Q                                         (3درراخ ) 

 ( درراخ3)                                Aانحصىل عهى إحذاٌاخ  3-

 ( درراخ3)                                                   حطاب انثعذ 4-

 ( درراخ3)                                                         انُتٍزح 5-

 (:2طرٌمح )

 dوانعًىدي عهى انًطتمٍى  Aانًار تانُمطح  Rكتاتح يعادنح انًطتىي 1-

 (3+3َاظى + يعادنح )                            

انًطمط انمائى  Aواضتُتاد  dيع انًطتمٍى  Rانحم انًشترن نهًطتىي 2-

 ( درراخ3)         dعهى  Aنهُمطح 

 ( درراخ3حطاب انثعذ        ) 3-

 ( درراخ3انُتٍزح              ) 4-

 (:3طرٌمح )

)تفرض   1- 2,3, )M t t d                                   (3درراخ ) 

2 وانكتاتح 2AMحطاب  2- 22 6 13 ( )AM t t f t(3درراخ ) 

 ( درراخ3أو الإتًاو إنى يرتع كايم                  ) fدراضح اطراد  3-

 ( درراخ3)               fانًىافمح أصغر لًٍح نهتاتع  tاضتُتاد لًٍح  4-

 ( درراخ3)                                        AMحطاب  5-

 (:4طرٌمح )

)يخم   dورىد َمطتٍٍ يٍ     2,3,0)B  و( 1,3,1)C 

                     BCو   BAحطاب و   

||حطاب   1- || 2BC    و|| || 13BA                     (3    درراخ ) 

-2  3BA BC                                                      (3    درراخ ) 

-3 BA BC BC BA                                            (3درراخ ) 

انىصىل إنى   4-
3

|| ||
2

BA                                     (3درراخ ) 

حطاب  5-
17

2
AA حطة فٍخاغىرث فً انًخهجAA B  (3درراخ ) 

 

 

 

15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 100 انًزًىع 
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C
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     ١صفحة             زيع والطبع محفوظة لوزارة التربية)      حقوق النشر والتوم٢٠١٨ لعام الدورة الامتحانيةالرياضيات  الثانوية العامة (مادة 

  
  الجمهورية العربية السورية 

  وزارة التربية       
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  الفرع العلمي - العامةسلمّ تصحيح شهادة الثانوية   

   الرياضيات لمادة
  م٢٠١٨لعام  الثانيةالدورة الامتحانية 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



     ٢صفحة             زيع والطبع محفوظة لوزارة التربية)      حقوق النشر والتوم٢٠١٨ لعام الدورة الامتحانيةالرياضيات  الثانوية العامة (مادة 

   ملاحظات عامة  
 تالي كما يأتي :في ركن تسجيل الدرجات على القسيمة تخصص الحقول على الت -١

 موضوع السؤال رقم السؤال الحقل
 جدول التغيرات الأولالسؤال  ١
  أشعة الثانيالسؤال  ٢
 تحليل توافقي الثالثالسؤال  ٣
 متتالǽة الراǼعالسؤال  ٤
 تاǼع مرȞب / التمرȄن الأولالخامسالسؤال  ٥
 احتمالات / التمرȄن الثانيالسادسالسؤال  ٦
 تاǼع أسي لتمرȄن الثالث/ االساǼعالسؤال  ٧
  عقدǽة / التمرȄن الراǼعالثامنالسؤال  ٨
أشعةمسألة  / المسألة الأولىالتاسعالسؤال  ٩  
  تحليلمسألة   السؤال العاشر / المسألة الثانǽة  ١٠

لǽم ومفيــد فǽعطــى عــن ال - ٥ لا يجوز تجزئة الدرجات المخصصة للخطوة الواحدة إلا عند وجود خطأ حسابي . - ٤ مجموع الدرجات المخصصة لما دمج من خطوات .أكثر وȞان Ǽاستطاعة الطالب الجيــد أن ǽقــوم بــذلك الــدمج ، ǽعطــى الطالــب  إذا دمج الطالب خطوتين أو - ٣ ǽُحذف (درجتان) لكل خطأ حسابي من الدرجات المخصصة للخطوة التي وقع فيها الخطأ. - ٢ ـوǽة الســـؤال أو تغييــر خطــوات إذا أخطأ الطالب في خطوة مــن خطــوات الحــل ثــم تــاǼع الحــل ǼمنطــȘ ســ م Ǽشرȋ ألاّ يؤدȑ خطــؤه إلــى خفــض ســ م ، فعلى المصحح أن ǽعرض الطرȄقة على  - ٦ مضمونه .التي تليها ما ǽستحȘ من درجات وفȘ السـلّ الآتǽة: (صفر للسؤال......  إذا لم يُجب الطالب عن سـؤال ما، تُكتب ( إلى جانب السـؤال )العǼارة  - ١٠ إذا حل الطالب سـؤالاً Ǽأكثر من طرȄقة تصحح Ȟافة حلوله وتعتمد الدرجة الأعلى. - ٨ والمدقȘ تسـجيل اسـمه مقروناً بتوقǽعه في جوار الدرجة المعدّلة مرفقاً Ǽمهر خاتم الامتحانات .جب على Ȟل من المصحح عند الاضطرار إلى تعديل درجة حصل عليها الطالب عن سؤال ما ، ي - ٧ التوزȄع Ǽعد أخذ موافقة التوجǽه الأول لمادة الرȄاضǽات في وزارة الترǽȃة .ثم توزȄع الدرجات لتلك الطرȄقة Ǽما Ȟǽافئ التوزȄع الوارد على الطرȄقة الواردة في السلّم ثم ǽعمّم هذا طرȄقة والتأكد من صحتها ومن ممثل الفرع الذȑ علǽه أن ǽقوم والموجهون الاختصاصيون بدراسة هذه الإذا أجاب الطالب عن موقف ǼطرȄقة غير واردة في السلّ ) وȃوضوح على الهامش ،  - ١١ لأنه Ǽلا إجاǼة ) سـجل على الهامش الأǽمن (مقابل بداǽة الإجاǼة ) رقماً تُسـجل الدرجات التي ǽستحقها الطالب عن طلǼات السؤال ومراحله ( رقماً .أما الدرجة المسـتحقة عن السـؤال Ȟاملاً تُ   حقل العشرات Ǽالمئات.                               حقل الآحاد Ǽالعشرات.                            Ǽعد استبدال حقل الكسور Ǽالآحاد.   ١            ١        ٢                   العشرات        المئات     الأحاد      مثال ذلك : وȞتاǼةً
  



     ٣صفحة             زيع والطبع محفوظة لوزارة التربية)      حقوق النشر والتوم٢٠١٨ لعام الدورة الامتحانيةالرياضيات  الثانوية العامة (مادة 

  / درجة٦٠٠الدرجة : /               ضياتالريا مادة   الفرع العلمي -العامةسلمّ تصحيح شهادة الثانوية 
   م٢٠١٨لعام   الثانيةالدورة الامتحانية 

 

    
  درجة الخطوة  الخطوة  الرقم
١  2  

 
8 
8  

٢  2y   8 
  8  حلان  ٣
٤  (2) 1f     أو( 1)  8  
مجموعال    40  

 
  :ملاحظة

  

 

 
  :للطلب الثاني يقة ثانيةطر

  فإن:I  تنطبق على  Mووجد أنّ  Iوأحداثيات  Mفي حال اختار الطالب معلم كيفي مناسب وأوجد إحداثيات الرؤوس وإحداثيات 
  درجة     16   للإحداثيات        

  درجات 5الوصول للنتيجة       ،    درجات 4       التعويض بالعلاقة المفروضة
  النتيجة بأي طريقة صحيحة ومبررة ينال الدرجات المخصصةأو الوصول إلى  

  درجة الخطوة  الخطوة  الرقم
١  . || || . || || cosAB AD AB AD 

    5  
٢  2. 2 1 22AB AD    

  5+5  
٣  1

2AM AB BF GH  
     5 

٤  1 (2 )2AM AF FI 
    5+5 

٥  AM AF FI AI  
      5 

٦  I  تنطبق على  M 5 
  40 المجموع  



     ٤صفحة             زيع والطبع محفوظة لوزارة التربية)      حقوق النشر والتوم٢٠١٨ لعام الدورة الامتحانيةالرياضيات  الثانوية العامة (مادة 

 

  

إذا كتب الطالب  - ١ملاحظات :  53) درجة.15ينال فقط درجة النشر و الناتج (  
  ) درجة.15) ينال (3اختيار المهندس بثلاث طرائق ( -٢      
  ) درجة.20إذا جمع توافيق يخسر ( -٣      
  

  

  ملاحظات :
  ) درجة .15(          بشكل صحيح  3uالوصول إلى  -١
  ) درجة.25(                     صحيحالمجموع بشكل  -٢
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  درجة الخطوة  الخطوة  الرقم
١    3 51 2   10+10   
٢  5 43. 2

  5+10  
٣  303 10   5  

 40 المجموع  

  درجة الخطوة  الخطوة  الرقم
١ 3

3 0u u q   5 
٢  3

3 1 (2) 8u     5+5    يض + نتيجةتعو  
٣  

3
1 ( )

1
nqS u q

 


 10 
٤  51 (2)8 1 2S  


  5 + 5  + الأس)  8(القيمة    

٤  8 . (1 32) 2841S   


 5 
 40 المجموع  



     ٥صفحة             زيع والطبع محفوظة لوزارة التربية)      حقوق النشر والتوم٢٠١٨ لعام الدورة الامتحانيةالرياضيات  الثانوية العامة (مادة 

ً ثاني   درجة لكل تمرين ) 60( الأربعة الآتية: حل التمارين :ا
  درجة) ٦٠( : الخامسالسؤال 

   

  ٧،   ٦،   ٥المخصصة للخطوات ينال الدرجات وتوصل للحل المطلوب إذا حل الطالب المعادلة جبرياً ملاحظة: 

  درجة الخطوة  الخطوة  الرقم
١  2lim ( ) 2x f x


  5 

٢  lim ( )x f x


 5  
٣  1( ) 1 2 2f x x  


  5  

٤  
2( ) ||||( ) || 2

xf x
f x


 


 

  5+5 
٥  f  (مطرد ) ً5+5  مستمر  ومتزايد تماما 
٦  ]2, [ ] 2, [f      5 
٧  0 ] 2, [   2+3  للمعادلة حل وحيد 
٨       3 , ( ) 0x f x   5 
٩  3(3) 2f    5  
١٠  3 ( 3)2y x  3  +  2  

 قانون + نتيجة 
 60  المجموع  
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  درجة) ٦٠( : السادسلسؤال ا
   

  

    

  درجة الخطوة  الخطوة  الرقم
١  {0 , 3 , 5}X   5 

٢   
 
53 10( 5) 5 843

p X     5+5+5  

٣    
 
5 42 1 40( 3) 9 843

p X    5+5+5  

٤  34( 0) 84p X   5+5 

  
0 3 5

34 40 10( ) 84 84 84
i

i

x
p X x   

٥  170( ) 84E X    ( قانون + تعويض + نتيجة)  5+5+5 
 60  المجموع  
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  درجة) ٦٠( : السؤال السابع

  درجة الخطوة  وةالخط  الرقم  
١  1 0xe    5  
٢  ln(1) 0   ،1xe   5+5 
٣  0x        أو] ,0]x    5 
  ln 2 ln 2

0 0
( ) ( 1)xf x dx e dx   

 

٤  ln 2
0[ ]xe x  10+10 

٥   (ln 2) (0) (2 ln 2) (1 0)F F      5+5+5 
٦  1 ln 2     5  
 60 المجموع  

  
     للطلب الأول:  ٢طريقة

           ( ) 0xf x e                               5  درجات  
0

( )
0

( )

x
f x

f x

 
                 5 درجات  

  
)من الجدول نجد أن:       ) 0f x    عندما] ,0]x      5  درجات  

 درجات 5
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  درجة) ٦٠( : السؤال الثامن

    

  

 درجة الخطوة الخطوة الرقم

١ 
  
 

     
   Bلـ  3   و   Aدرجتان لـ    

 

  
  
  

2+3  

٢ 2 2 2 2BZ i   
8 8 4r    

  
5  

٣ 4
   5 

٤  44 i
BZ e 
  5 

٥ 4OA     4OB r    ,       
 5  متساوي الساقين  OABالمثلث

٦ 
OI مثلثالمتوسط فيOAB متساوي الساقينال   

)فهو منصف وقياس                         , ) 8u OI 
   5 

٧ (2 2, 2)I   5 
٨  2 2 2IZ i   5 

٩  
2(2 2) 2Ir              
                                        8 8 2      

2 2 2   أو   
5 

١٠ 82 2 2 i
IZ e 
   5 

2sin   أو أي نتيجة مكافئة       ١١ 8 2 2 2
Iy

r
  


     5+5 

 60 المجموع 
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  درجة لكل مسألة) 100ثالثاً حل المسألتين الآتيتين:     ( : السؤال التاسع

 

  درجة 15      يمكن تعويض النقاط و الوصول إلى ثلاث معادلات بأربع مجاهيل      :تويلإيجاد معادلة المس طريقة ثانية
  درجات   10والإصلاح و الوصول إلى قيمة الوسطاء                                              

  درجات 5                              عادلة المستوي كتابة م   
) وية لإيجاد معادلة المستلثطريقة ثا )CED:  

)نفترض أن  , , ) ( )M x y z CED  
 CM CD CE  

     إيجاد مركبات ،CM  5+   5+   5  ، تعويض في العلاقة  
,إيجاد   ، 5+   5+   5               الوصول إلى معادلة المستوي   

              

 درجة الخطوة الخطوة الرقم

١ 

( 1, 1, 4)AB     
( 4, 4,0)CD   

( 3, 1,1)CE     4 4
3 1

 
   

  المركبات غير متناسبة
 والنقاط ليست على استقامة واحدة

3  
3 
3  
6 

٢ . 4 4 0 0AB CD 
     

                             . 3 1 4 0AB CE 
    

5  
5 

٣  AB عمود على كل منCD  وCE  
  ) CEDيعامد المستوي ( )ABومنه (

5  
5 

٤ 
)معرفة الناظم  1, 1, 4)n   

  
  والتعويضكتابة المعادلة العامة للمستوي 

  ة المستويالوصول إلى معادل
4 4 0x y z     

10  
5+10 

5 
  

٥                                 7( , ) 18dist B CDE   5+5+5  قانون + تعويض + نتيجة 
7أن  فةمعر  ٦

18d R  10 
 5+5 معادلة الكرة + تعويض   ٧

 100 المجموع 
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   : السؤال العاشر

  
 درجة الخطوة الخطوة الرقم
١ 0lim ( )x f x


  5 

٢                                           lim ( )x f x


    5+5 إزالة عدم التعيين + النهاية 
٣ 1( ) 2f x x x   5 
)ينعدم  ٤ )f x  1عندما

2x  ) 1و
2x (3+2  مرفوض 

٥    1 1( ) ln 222f    1 أو 1 1( ) ln22 2f     5 

٦ 
10 2

( ) 0
1( ) ln 22

x
f x
f x  



  
 


 

  
  

5+5  
  
  

٧ (1) 1
(1) 1

f
f


   5 

5 
٨ y x لمماس  معادلة ا  5 

٩ 

 الرسم
 
 
 
 
 
 

 

5+5 

١٠ 32
1 11

( ln ) ln3
ee exS x x dx x dx 

       
   5+5  

١١ 
    تكامل بالتجزئة:

1
ln

e
I x dx       ،

ln 1
1

u x v
u v xx

 

  
  





1
1

1

ln 1
ln

ee

e

I x x dx
x x x

 

 

  

  
  
  
5 

y

x0


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  لإثبات تزايد المتتالية: طريقة ثانية
2 lnnu n n  

2
1 ( 1) ln( 1)nu n n      
2 2

1 ( 1) ln( 1) lnn nu u n n n         
1 2 1 ln( ) 01n n

nu u n n     


  المتتالية متزايدة      
 طريقة ثالثة لإثبات تزايد المتتالية:

2 ln 1nu n n n   
)لنرمز بـ  )E n .......1n nu u   

E...... 2(1)نثبت صحة 14 ln 2 1u u     
)نفرض صحة        )E n   .....1n nu u   

1ومنه    0n nu u     
2أي  1 ln( ) 01

nn n  


  
  
)ثبت ن 1)E n   2أي نثبت أن 1 0n nu u    

2 2
2 1 ( 1) ln( 2) ( 1) ln( 1)n nu u n n n n           

2 1
12 3 ln( )2n n

nu u n n 
   


  
2

2 1
( 1)2 3 ln( . )1 ( 2)n n

n nu u n n n n 
   

 
  

2
2 1

( 1)2 3 ln( ) ln1 ( 2)n n
n nu u n n n n 

            
  

2
2 1 2

2 12 ln( ) 2 ln1 2n n
n n nu u n nn n n 

              
  

ً         موجب                        موجب فرضا
lnإذا كتب الطالب التابع الأصلي للتابع   ملاحظة:  x   هوlnx x  درجات. 5ينال     بالاشتقاقوتوثق من ذلك  

  انتهى السلم  

١٢ 3

1
ln3

ex x x x    

3 4
3

e   5+5 
 ( )nu f n   
1متزايد على المجال  مستمر و fمن جدول التغيرات نلاحظ أن التابع ١٣ ,2

 
   

 5 
 

فهو متزايد على المجال   ١٤ 1, 3  
 2 متزايدة   nuومنه  ١٥
 100 المجموع 



Scanned by CamScanner



Scanned by CamScanner



    1صفحة             زارة التربية(      حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوم2019 لعام  الأولى الدورة الامتحانيةالرياضيات  الثانوية العامة )مادة 

 

 الجمهورية العربية السورية 

 وزارة التربية       
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 ملاحظات عامة
 

 الي كما يأتي :في ركن تسجيل الدرجات على القسيمة تخصص الحقول على التت -1

 موضوع السؤال رقم السؤال الحقل

 جدول تغيرات الأولالسؤال  1

  تحليل توافقي الثانيالسؤال  2
 تحليل)مقارب( الثالثالسؤال  3

 أشعة الرابعالسؤال  4

 متتاليات  / التمرين الأولالخامسالسؤال  5

 احتمالات / التمرين الثانيالسادسالسؤال  6

 تحليل / التمرين الثالثالسابعالسؤال  7

 عقدية / التمرين الرابعالثامنالسؤال  8

أشعة مسألة  / المسألة الأولىالتاسعالسؤال  9  

 تحليلمسألة  السؤال العاشر / المسألة الثانية 10
 يُحذف )درجتان( لكل خطأ حسابي من الدرجات المخصصة للخطوة التي وقع فيها الخطأ. -2

أكثر وكان باستطاعة الطالب الجيدد أن يقدوب بدذلل الددمج ط يعطدى الطالدب  إذا دمج الطالب خطوتين أو -3
 مجموع الدرجات المخصصة لما دمج من خطوات .

 لا يجوز تجزئة الدرجات المخصصة للخطوة الواحدة إلا عند وجود خطأ حسابي . -4

خطدوات إذا أخطأ الطالب فدي خطدوة مدن خطدوات الحدل بد  تدابع الحدل بمنطدف سدلي  ومعيدد فيعطدى عدن ال -5
إلدى خعدس سددوية السددؤال أو تغييدر  الخطدأالتي تليها ما يستحف من درجات وفف السدلّ  بشرط ألّا يؤدي 

 مضمونه .

إذا أجاب الطالب عن موقف بطريقة غير واردة في السلّ  ط فعلى المصحح أن يعرض الطريقة على  -6
لطريقة والتأكد من صحتها ومن ممثل العرع الذي عليه أن يقوب والموجهون الاختصاصيون بدراسة هذه ا

ب  توزيع الدرجات لتلل الطريقة بما يكافئ التوزيع الوارد على الطريقة الواردة في السلّ  ب  يعمّ  هذا 
 التوزيع بعد أخذ موافقة التوجيه الأول لمادة الرياضيات في وزارة التربية .

يجب على كل من المصحح عند الاضطرار إلى تعديل درجة حصل عليها الطالب عن سؤال ما ط  -7
 والمدقف تسدجيل اسدمه مقروناً بتوقيعه في جوار الدرجة المعدّلة مرفقاً بمهر خات  الامتحانات .

 إذا حل الطالب سدؤالًا بأكثر من طريقة تصحح كافة حلوله وتعتمد الدرجة الأعلى. -8

الآتية: )صعر للسؤال......   إذا ل  يُجب الطالب عن سدؤال ماط تُكتب ) إلى جانب السدؤال (العبارة -10
 لأنه بلا إجابة (

( وبوضوح على الهامش ط  -11 تُسدجل الدرجات التي يستحقها الطالب عن طلبات السؤال ومراحله ) رقماً
أما الدرجة المسدتحقة عن السدؤال كاملًا تُسدجل على الهامش الأيمن )مقابل بداية الإجابة ( رقماً 

 وكتابةً.

 العشرات        المئات      الأحاد     مثال ذلك :

                  2       1           1 
 بعد استبدال حقل الكسور بالآحاد. 

 حقل الآحاد بالعشرات.                          
 حقل العشرات بالمئات.                             
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 / درجة600الدرجة : /             اضياتالري مادة  الفرع العلمي -العامةسلمّ تصحيح شهادة الثانوية 

  م2019لعام   الأولىالدورة الامتحانية 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجة الخطوة الخطوة رقم الخطوة

1 lim ( ) 3
x

f x           ( 3أو فقط) 8 

2 lim ( )
x

f x       ( أو فقط)  8 

 3y 8ارب الأفقي  المق 3

4 ( 1) 2f            ( 2-أو فقط) 8 

5 ( 1,2 ) 2, 4f      ( 2أو فقط, 4) 4    +    4 
 مجالات  أطراف     

 40 المجموع 
 

  

فرد نملاحظة: إذا حسب الطالب بشكل م
6

2

1
r

r
x

x
 

إذا كتب الطالب   -
6 0

2

1
r

r
x x

x
 فقط درجة  20ينال     

- 6 3 0rx x                   5 تدرجا 

- 
6 3 0

2

r

r
 تدرجا                    5 

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 .
n r r

r

n
T a b

r
 10 

2 
6

2

6 1
r

r

rT x
r x

 5+5 

3 
6 2

6 rr

rT x x
r

 5 

4 
6 36 r

rT x
r

 5 

5 
x عن  الحد المستقل     

6 3 0r  

2r  

 

3 
2 

أو كتب الحد الثالث   6 2

6

2
T  5 

 40 المجموع 
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الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 
2

1
( ) ( 3 ) ( 3)f x y x x

x
 5   +   5  

 قانون     تعويض 

2 
2

1

x
 

5 

 نتيجة

3 lim ( ( ) ) 0
x

f x y 10 

4 
2

1
( ) 0f x y

x
 10 

5 C      تحت 5 

 40 المجموع 

الخطوة الرقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 2 1

: 2 :

1

x t

d y t t R

z t

 

 

10   +   5  
 قانون     تعويض 

2 ( 1 , 1 ,0)AB   5 

3 . ( 1)(2) (1)(2) (0)(1)AB u 5 + 5 

4 . 0AB u 5 

  d 5 المستقيميعامد ( AB)  المستقيم نإذ 5

 40 المجموع 
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 درجة لكل تمرين ( 60) الأربعة الآتية: حل التمارين :ا  ثاني

 درجة( 60) : الخامسالسؤال 

 
 

 

               

 

 

3limأوجد : إذا ملاحظة
2n

n
S  9وكتب كذلك المتتالية متقاربة ينال الدرجة المخصصة للخطوة رقم 

 الآتي: لوفق الجدو 3 , 4 , 5 , 6للخطوات المخصصة  اتنال الدرجي بالتدريجإذا حلّ الطالب الطلب الثاني   ملاحظة:  
 

 

 

 

الخطوة الرقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 1 2 1

1 1 1 11 ...........
3 3 3 3

n n n
S 10 

2 1 1

1
0

3
n n n

S S 5 + 5+  5 
قانون                  

 5 قانون مجموع حدود متتالية هندسية 3

4 

111 ( )
3(1).

11
3

n

nS 

 

5 

5 
13 1(1 ( ) )

2 3
n

nS 5 

6 
1 1(3 )
2 3n 5 

7 3
2nS     5 

الحد الراجح أي عدد أكبر أو يساوي  8
3
2 5 

9 0n n
S 5 متتالية متزايدة ومحدودة من الأعلى فهي متتالية متقاربة 

 60 المجموع 

)ترميز  1 )E n 2 

 E 2+2(0)إثبات صحة 2

)نفرض صحة 3 )E n  ونثُبت صحة( 1)E n 2+2 

1كتابة 4 1

1
3

n n n
S S 2 

1 وكتابة: استخدام الفرض 5

1 1 1 1
(3 )

2 3 3 3
n n n

S 2 

6 1
3 1 1 1 1
2 2 33 3

n n n
S 2 

1الوصول إلى:    7
3 1 1( )
2 3 23

n n
S 2 

8 1 1

1 1
(3 )

2 3
n n

S 2 



    6صفحة             زارة التربية(      حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوم2019 لعام  الأولى الدورة الامتحانيةالرياضيات  الثانوية العامة )مادة 

 

 الآتي:جدول وفق ال 2و1المخصصة للخطوات ينال الدرجات وفق ما يأتي إذا اثبت التزايد بالتدريج  :ملاحظة

 درجة( 60) : السادسلسؤال ا

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 درجة الخطوة الخطوة رقم الخطوة

1 1 0n nS S 5 

)ترميز  2 )E n  2 

 E 2+2(0)إثبات صحة 3

)نفرض صحة 4 )E n  ونثُبت صحة( 1)E n  2+2 

 2×(5) الإصلاح و النتيجة  5

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 
3 2 2 1 8

( )
5 4 5 4 20

P A 3  ×4 

2 ( ) {0 ,1, 2 , 3}X 8 

3 

2
( 0) ........

20
P x 

8
( 1) ........

20
P x 

6
( 2) ........

20
P x 

4
( 3) ........

20
P x 

 

5 

 

5 

 

5 

 

5 

4 

0 1 2 3

2 8 6 4
( )

20 20 20 20

x

P x
 

 

5 

5 
4

1

( ) 5
i

i i

i

E x x P 
 

5 

6 
0 8 12 12

20
 

 

5 

7 
32

20
 

5 

 60 المجموع 
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 درجات ( 10)  يخسروتابع بشكل صحيح مع إعادة بالتتالي  على اعتبار أن السحب  الحلإذا أنجز  ملاحظة:

     :إذا كتب الطالب 4 و   3في الخطوتين   ملاحظة:

0 1 2

0 0 1 2

1 1 2 3

      

   جدول القانون الاحتمالي وفق الشكل:   ثمّ كتب     

0 1 2 3

1 2 2 1
( )

6 6 6 6

X

P X
 للخطوتين درجة فقط 15 ينال     

 معتمداً على جدول ينال الدرجات المخصصة 4أو  3 أو 2 أو 1إذا أنجز الطالب إحدى الخطوات   ملاحظة:

 جة(  در 60) : السؤال السابع

 
 

 

 

 
 

 درجة الخطوة الخطوة الخطوة  رقم

1 lim ( ) 1
x

f x 5 + 5 

2 
ln( ) 2

1 0.1
ln( ) 1

x

x
 5  +  5  +  5  + 5 

 تعويض + قانون مركز+ نصف قطر +

3 
1 1

ln( ) 1 10x
 5 

4 1 ln( ) 10x 5  + 5 

5 ln( ) 9x 3 

6 
9x e 

9A e أو أي عدد أكبر منها 
2 

7 lim ( ( )) (1) 2
x

f f x f 5 + 5 

 60 المجموع 

 ملاحظة: إذا حل الطالب بالطريقة الآتية:

الخطوة رقم  درجة الخطوة طوةالخ 

1 
1

( ) 1
ln 1

f x
x

 5 

2 
9 1 11

1
10 ln 1 10x

 5  + 5 

3 
1 1 1

10 ln 1 10x
 5 

4 
1 1

0
ln 1 10x

 5 

5 ln( ) 1 10x 5 

6 ln( ) 9x 5 

7 
9x e 5 

        9A e أو أي عدد أكبر منها  

ملاحظة: إذا أخطأ الطالب في حساب المر كز أو نصف القطر يخسر درجتان ويتُابع له التصحيح.
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 درجة( 60) : السؤال الثامن

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 ينال الدرجة المخصصةصحيحة الطالب الجذر الآخر بأي طريقة  استنتج: إذا ملاحظة
 كاملة ة الإقليدية ينال الدرجات المخصصةباستخدام المميز أو الإتمام إلى مربع كامل أو القسم أوجد الجذرينإذا  :ملاحظة

(2)المميز إيجاد             درجات 3

(8)إيجاد الجذرين الطبيعيين للمميز             درجات 2

(4) المطلوبينإيجاد الجذرين            درجات 2

 

 

 

 

 

 

 

 

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 
2( 1 ) ( 1 ) (1 2 )( 1 ) 3 3 0P i i i i i 5  +   5   +   5 

 تعويض + نشر + نتيجة

2 

1 2

b
Z Z

a
 

 أو

1 2.
c

Z Z
a

 

 

 

5 

3 
3Z i الوصول   5   +     5 

 + نتيجة تعويض

4 ( )i

B A BZ Z e Z Z  5 

5 23 ( 1 3 )


i

Z i e i i  5 

6 4 4Z i  5 

7 2r  5 

8 
3

(2 )
4


   5 

9 
3

42


i

AZ e  5 

 60 المجموع  
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  : تاسعالسؤال ال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :لإيجاد معادلة المستوي طريقة ثانية

 طريقة ثالثة لإيجاد معادلة المستوي:

 الوصول إلى معادلة المستوي بأي طريقة سليمة أخرى لم تذكر في السلم توزع الدرجات بما يتوافق مع السلم: 1ملاحظة 

 درجات فقط 3تابع حلّ المسالة بطريقة صحيحة يخسر : إذا نسب الطالب المكعب إلى معلم آخر و2ملاحظة 

الخطوة الرقم  درجة الخطوة الخطوة 

,ايجاد إجداثيات  1 , , ,A C D F H 5×(3) 

0axمعادلة المستوي من الشكل  2 by cz d 5 

, تعويض النقاط الثلاث والحصول على ثلاث معادلات خطية بدلالة  3 , ,a b c d (4)×3 

,إيجاد  4 ,a b c (3)×3 

 4 كتابة معادلة المستوي 5

 (5)×2 التوازيالتحقق من  6

 3×3 مركز الثقلاحداثيات  7

,النقاط إثبات  8 ,H I F3 + 3 +   5 على استقامة واحدة 

 تناسب    شعاع شعاع 

 (5)×2 معادلة الكرة )قانون +تعويض( 9

 5+5 ()قانون + نتيجة(ACHعن المستوي ) بعد  حساب 10

 r 5عن المستوي  بعد التحقق من  11

 100 المجموع 

1 AM AC AH   5 

2 

1 0

1 1

0 1

x

y

z

    3×3 

 (4)×3 الإصلاح وكتابة المعادلات  3

 4 إيجاد معادلة المستوي 

ناظم     1 ( , , )n a b c  2 

 2×(3) (ACHإيجاد مركبات أي شعاعين من ) 2

 2×(3)+2×(3) الجداء السلمي يساوي الصفر 3

, حساب الثوابت 4 ,a b c   كتابة أو ( , , )n a b c 3×(2) 

 4 معادلة المستوي 5
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  : السؤال العاشر

 

 

 
 
 
 

 انتهى السلم

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 lim ( ) 0
x

f x 10 

2                                  0yمقارب أفقي 
 

5 

3   lim ( ) 4
x

f x 
 

10 

4                               4y  5 مقارب أفقي 

5 2

4
( ) 0

(1 )

x

x

e
f x

e
 

 

10 

6 
( )

4
( )

0

x

f x

f x

 
 

5 
 

5 

 5 قانون المماس 7

8 (0) 1m f  3 

9 2y x    :T  2  معادلة 

 5    الفرق تشكيل تابع 10

11 
0

 

x

C وق تCف ح  ت
 

5×2 

12 

     
 
 
 
 

 
    الرسم الدقيق للخط البياني مع مقارباته مع المماس          

 C    5رسم 

 
رسم المقاربين 

2+3 

 

 5رسم المماس 

  

13 

4 4
( ) ( )

1 1x x
f x f x

e e  

C نظيرC لمحور التراتيب بالنسبة  

5+5 

 100 المجموع 

 :إذا كتب الطالب ما يأتي C: في استنتاج ملاحظة

1 2

4 4 4
( ) 4 ( )

(1 )

x

x

e
g x f x

e
 5 

2 C ينتج عنC  4وفق تناظر لمحور الفواصل ثمّ إنسحاب شعاعه j 5 محور التراتيب على 

 درجات 10ينال  Cالرسم الصحيح للخط : ملاحظة

y

0
x

 الوضع النسبي
C     فوق ∆     C  تحت∆  
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 انجًهىريت انؼربيت انسىريت 

 وزارة انتربيت       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انفرع انؼهًي - انؼبيتسهىّ تصحيح شهبدة انثبنىيت 

  انريبضيبث نًبدة

 و2019نؼبو  انثبنيتانذورة الايتحبنيت 
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 ملاحظات عامة
 

 زبنٍ كًب َأرٍ :فٍ سكٍ رسدُم انذسخبد ػهً انمسًُخ رخصص انسمىل ػهً انز -1

 موضوع السؤال رقم السؤال الحقل

 قراءة خط بياني الأولالسؤال  1

  تحميل توافقي الثانيالسؤال  2
 الاستمرار الثالثالسؤال  3

 أشعة الرابعالسؤال  4

 مقارب مائل تابع لوغاريتمي / التمرين الأولالخامسالسؤال  5

 عقدية  / التمرين الثانيالسادسالسؤال  6

 متتاليات / التمرين الثالثالسابعالسؤال  7

 احتمالات / التمرين الرابعالثامنالسؤال  8

  / ىندسة أشعةمسألة  / المسألة الأولىالتاسعالسؤال  9

 تحميلمسألة  السؤال العاشر / المسألة الثانية 11
 خطأ.يُحذف )درجتان( لكل خطأ حسابي من الدرجات المخصصة لمخطوة التي وقع فييا ال -2

إذا دمج الطالب خطووتين أو أكثور وكوان باسوتطاعة الطالوب الجيود أن يقووا بوذل، الودمج ط يعطوى الطالوب  -3
 مجموع الدرجات المخصصة لما دمج من خطوات .

 لا يجوز تجزئة الدرجات المخصصة لمخطوة الواحدة إلا عند وجود خطأ حسابي . -4

بمنطو  سووميا وم يوود فيعطوى عوون الخطوووات  إذا أخطوأ الطالووب فوي خطوووة موون خطووات الحوول ثووا توابع الحوول -5
إلوى خ وس سوووية السووؤال أو ت ييور  الخطوأالتي تمييا ما يستح  مون درجوات وفو  السوومشا بشورط ألاش يوؤد  

 مضمونو .

إذا أجاب الطالب عن موقف بطريقة غير واردة في السمشا ط فعمى المصحح أن يعرس الطريقة عمى  -6
جيون الاختصاصيون بدراسة ىذه الطريقة والتأكد من صحتيا ومن ممثل ال رع الذ  عميو أن يقوا والمو 

ا ىذا  ثا توزيع الدرجات لتم، الطريقة بما يكافئ التوزيع الوارد عمى الطريقة الواردة في السمشا ثا يعمش
 التوزيع بعد أخذ موافقة التوجيو الأول لمادة الرياضيات في وزارة التربية .

صل عمييا الطالب عن سؤال ما ط يجب عمى كل من المصحح عند الاضطرار إلى تعديل درجة ح -7
لة مرفقاً بمير خاتا الامتحانات .  والمدق  تسوجيل اسومو مقروناً بتوقيعو في جوار الدرجة المعدش

 إذا حل الطالب سوؤالًا بأكثر من طريقة تصحح كافة حمولو وتعتمد الدرجة الأعمى. -8

كت -11 ب ) إلى جانب السوؤال (العبارة الآتية: )ص ر لمسؤال......  إذا لا يُجب الطالب عن سوؤال ماط تُ
 لأنو بلا إجابة (

( وبوضوح عمى اليامش ط  -11 تُسوجل الدرجات التي يستحقيا الطالب عن طمبات السؤال ومراحمو ) رقماً
أما الدرجة المسوتحقة عن السوؤال كاملًا تُسوجل عمى اليامش الأيمن )مقابل بداية الإجابة ( رقماً 

.و   كتابةً

 الأحاد       العشرات        المئات    مثال ذلك :

                  2       1           1 
 بعد استبدال حقل الكسور بالآحاد. 

 حقل الآحاد بالعشرات.                          
 حقل العشرات بالمئات.                             
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 / درجت600انذرجت : /             انريبضيبث يبدة  انفرع انؼهًي -ؼبيتانسهّى تصحيح شهبدة انثبنىيت 

  و2019نؼبو   انثبنيتانذورة الايتحبنيت 
 (نكم سؤال دسخخ 40)  ئهت الأربؼت الآتيت:سأجب ػن الأأولاً: 

 
 دسخخ انخطىح انخطىح رقم الخطوة

1 
0

lim ( )
x

f x          ( أو فمط) 5 

2 lim ( )
x

f x       ( أو فمط)  5 

(1))    (كجشي يسهُب  ) 3 1f   5+5 (1أو 

(3))   (صغشي يسهُب  ) 4 1f  5+5  (-1أو 

5 [1,3] 5 

 [-1,+1] 5 

 40 انًدًىع 

 .انًدبلاد أو كلاهًب َخسش دسخزٍُ : إرا فزر أزذ طشفٍيلاحظت
 

 

 بَُخ:طشَمخ ث

 دسخبد ) ششط انسم(10 يجبششح  َخسش    n=4 , n=3كزت  :1يلازظخ

 كبيهخَُبل انذسخبد  n=4أو  n=3ثى اكًم ثزسذَذ  َُبل دسخخ ششط انسم، فمط  7إنً  0: فٍ زبل خشة الأػذاد يٍ 2يلازظخ

 

  

 

انخطىح سلى  دسخخ انخطىح انخطىح 

   10    ششط انسم  1

 3n 15+15أو       4nانىصىل إنً  2

 40 المجموع 

انخطىح سلى  دسخخ انخطىح انخطىح 

   10 إَدبد ششط انسم     1

2 

15! 15!

(2 )!(15 2 )! ( 3)!(12 )!

(2 )!(15 2 )! ( 3)!(12 )!

(2 )! (12 )!

( 3)! (15 2 )!

n n n n

n n n n

n n

n n

 

 

4+4 

  4 

4 

3 
3 3

2 12

n n

n nP P 4 

4 
2 12

n=4 n=3

n n
 

......... 

5+5 

 40 المجموع 
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 .زبنخ ػذو انزؼٍُُ رؼطً دسخخ انخطىح الأونً ظًُب  دوٌ ركش يلازظخ: إرا وخذ انطبنت انُهبَخ 

 
  

 يلاحظت: 

)آخش يُبست نهًسزمُى رًثُم وسُطٍ  إرا كزت انطبنت )AB 6 و   5 و  4وربثغ ثشكم صسُر َُبل دسخبد انخطىاد 

 

 

 

 

 

 

 

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

 5 ت.ع.ح 1

 والإصلاح ضرب بالمرافق ال 2
5   +   5  

 2+3 إيجاد النهاية 3

 10 ستممرارشرط الا 4

 m 10قيمة استمنماج  5

 40 المجموع 

انخطىح انشلى  دسخخ انخطىح انخطىح 

1 ( 3,1,3) , (3, 1, 3)AB n  5 + 5 

2 AB n 5 أو رُبست انًشكجبد  

3 AB   َؼبيذP   

4 

2 3

( ) : 1

2 3

x t

AB y t t R

z t

 

 

10 

5 6 9 1 6 9 8 0t t t 5 

 t 5+5و  قيمة   Aإحداثيات  6

 40 انًدًىع 
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 درجت نكم تًرين ( 60) الأربؼت الآتيت: حم انتًبرين :بً ثبني

 (دسخخ 61) انسؤال انخبيس :

 
 دسخخ انخطىح انخطىح انخطىح  سلى

1 2

1 ln
( )

x
f x a

x
 3 + 5 

2  (1) 0 , 0f a b 3  +  5 

3 (1) 3 , 1 3f a 3  +  2 

 a 2  + 2،  لًُخ     bلًُخ  4

5 
ln

( ) 

x
f x y

x
 5+5 

6 lim ( ( ) ) 0
x

f x y 5 

7 

0 1

0

| 

x

C C

 
 

5+5 

5+5 

 60 انًدًىع 

 دسخخ( 61) انسؤال انسبدس :

 

 

 

انخطىح سلى  دسخخ انخطىح انخطىح 

1 
4( 3 )12 4 1

24 8 8( 3 ) 2

iib a
c a i i

 5+5+5 

 5 أو أٌ ػجبسح يُبسجخ صسُسخانُسجخ ػذد زمُمٍ فبنُمبط ػهً اسزمبيخ وازذح  2

idقانون الدوران  3 ae  5 

4 
1 6
6

i ide i
a i

  3 × 5 

5          
2
  5 

6 OA DN  5 

7 , , 7 5a n d n a d n i  5+3+2 

 60 انًدًىع  

 رسذ فىق
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 دس  خخ( 61) : انسؤال انسببغ
 نث:انتًرين انثب        

    

    : 1يلاحظت

إرا كزت انطبنت  
2 1

( )
1

x
f x

x
) + انًشزك  +    ) 0f x + (f  يززاَذ ويُهnu يززاَذح      )دسخخ 5×4 

1أخز   : 2يلاحظت 1n

n

u
n

u
 5+5         إصلاذ   ،    

1 وإثجبد 0uثى زست    0u u  5 

 5    يززاَذح   nuويُه   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دسخخ( 61) : انسؤال انثبين

انخطىح سلى  دسخخ انخطىح انخطىح 

1nكزبثخ انفشق  1 nu u  5+5 انزؼىَط  ثى 

2 
 إصلاذ

اسزُزبج أٌ  
nu    يززاَذح رًبيب 

5 

5 

3 
3

2 <0 2
1

n nu u
n

 5+5 

4 lim 2n
x

u 5 

5 
| 2 | 0.1nu 5+5 

 لبَىٌ + رؼىَط

6 
3 1

1 10n
 ،  إصلاذ   

 

5+5 

 5 َزُدخ 7

 60 انًدًىع 
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  :1يلاحظت
 ًُزبٌ نهًزسىل فمط، َخسش دسخزبٌ وَخسش زسبة انمًُخ انًفمىدح وَخسش دسخزبٌ يٍ اندذولإرا كزت انطبنت ل   

   :2يلاحظت
 دسخخ(18سسى انطبنت شدشح َُبل دسخخ وازذح  نكم فشع  ) إرا      

)ثى زست    2)P X  و( 3)P X  و( 4)P X      دسخبد(4+4+4  ( َُبل 

 دسخبد( 10اندذول )   

 دسخخ( 20انزىلغ  )   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : انسؤال انتبسغ

انخطىح سلى  دسخخ انخطىح انخطىح 

1 ( ) { 2 , 3 ,4}X 3×2=6 

3 

( 2)P X  زسبة     

( 3)P X زسبة         

( 4)P X زسبة         

 4+4 

4+4+4 

4 

 5+5 انًىافك نهسماندذول  4

5 
 انزىلغ

 + رؼىَط + َزُدخلبَىٌ   

 

15+3+2 

 60 انًدًىع 

 يٍ

 ظٍ
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  :1يلاحظت
 الأخُشح . 11ثأٌ طشَمخ َُبل دسخخ انخطىح  dػٍ  Aإرا زست انطبنت ثؼذ      

  :2يلاحظت
  3و  4 و   5و   6 نهًسزمُى َُبل انذسخخ انخطىادإرا وخذ انطبنت أٌ يؼبدلاد وسُطُخ يكبفئخ        

  :3يلاحظت
 10و   9دسخزٍ انخطىرٍُ َُبل واسزُزح أَهب َمطخ انزمبطغ  Rورسمك  رسمك   Iخ انطبنت َمط افزشضإرا       

ثسم خًهخ انًؼبدلاد انخطُخ أو اٌ طشَمخ يكبفئخ َُبل دسخبد انًخصصخ  Iأو رىصم إنً إزذاثُبد َمطخ انزمبطغ 

  .10و  9نهخطىرٍُ 

 11شرط المعامد ينال الدرجات المخصصة للخطوة و ُى ػٍ انًسزم Aإرا زست انطبنت ثؼذ  :4يلاحظت

 وإَدبد إزذاثُبد َمطخ انزمبطغ وزسبة انًسبزخ.  وَؼبيذ Aأو كزبثخ يؼبدنخ يسزىٍ يبس يٍ                

الخطوة الرقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 (2 , 1 , 2) (1 , 1 , 1)
p Q

n n 10+10 

,استمنماج أن الشعاعين 2
p Q

n n ً5+5 غير مرمبطان خطيا 

3 

2 2 2 0

1 0

3 3 3 0

x y z

x y z

x z

 

 

5 

4 1x z 5 

5 
1z t x t 

 0yحستاب 

5 

5 

6 

1

: 0

x t

y t R

z t

 
5 

 

7 (1,0, 1) , (1 ,0,1)
R

n u
 5+5 

8 
  استمنماج  الارمباط

    Rفي  Aرؼىَط   
5 

2 

 R  8في  المعادلات الوستيطية لـ معويض 9

 t 4+6و  قيمة   Iإحداثيات  10

11 
   dعن Aهو بعد AIمعرفة أن

  ( , ) 2dis A AI 

2 

5+3 

 100 المجموع 



    9صفحت             (      حقىق اننشر وانتىزيغ وانطبغ يحفىظت نىزارة انتربيتو1029 نؼبو  انثبنيت انذورة الايتحبنيتانريبضيبث  انثبنىيت انؼبيت )يبدة 

 انسؤال انؼبشر :

 
 

 انتهى السلم

 

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 lim ( )
x

f x 5 

2 lim ( ) 0
x

f x 5 

3                                  0yمقارب أفقي 
 

5 

)إيجاد  4 )f x 5    +   5 

 لبَىٌ + رؼىَط

)إيجاد القيمة المي معدم  5 )f x  5+5 + صورمها 

6 

1

( ) 0

2( )
0

x

f x

f x
e

 
 

5+5 

5+5 

 

  
 
 
 
 
 
  

 

 

 نهًجذأ( 5+(5

7 

1

0

( )s f x dx 
5 

8 
 uو إيجاد  uكمابة 

 vو إيجاد  vكمابة 
2×4 

 4×3  + انزؼىَط + انُبرح  قانون المكامل بالمجزئة                9

10   1C  نظيرC ـبالنستبة لO  5 الرستممن أو 

 2+3 المعويض + النامجالمعادلة المفاضلية        11

 100 المجموع 

y

0
x

1

1
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 ةة السورٌ  ة العربٌ  الجمهورٌ   

 وزارة الحربٌة

 

 

 

 

 

 اتالرٌاضٌ  ة سل م حصاٌح ماد  

 ة ة العام  راسة الثانوٌ  الد  لشهادة 

  ً   الفرع العلم

 0000عام  ثانٌة دورة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 2صفاة    حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية م(0202عامالثانٌة ة محاانٌ  الا دورةالخاص ب - الثانوٌة العامة –)مادة الرٌاضٌات 

 ملاحظات عامة

 في ركن تدجيل الدرجات عمى القديسة تخرص الحقهل عمى التتالي كسا يأتي : -1

 موضوع السؤال السؤال رقم الحقل

 جدولقراءة  الأولالدؤال  1

 تحميل تهافقي الثانيالدؤال  2
 السقارب السائل الثالثالدؤال  3

 ىشدسة: معادلة مدته مهاز لسدته آخر الرابعالدؤال  4

 تابع إيجاد نياية وإثبات تزايد   الخامسالدؤال  5

 عقدية / التسرين الأولالدادسالدؤال  6

  مذتق تابع مركب / التسرين الثانيالدابعل الدؤا 7

 تقاطع مدتقيسين / التسرين الثالثالثامنالدؤال  8

 متتالية / التسرين الرابعالتاسعالدؤال  9
 ة وىشدسة تحميميةمدألة أشع   الدؤال العاشر / السدألة الأولى 11

 تابع دراسة مدألة  الدؤال الحادي عذر / السدألة الثانية 11
 رة لمخظهة التي وقع فييا الخظأ.من الدرجات السخر   خظأ حدابي   ( لكل  درجة واحدة) حذفت   -2

ح جسيع والتسريشاتفي الأسئمة  -3  ا وي سشح الظالب الدرجة الأعمى مشيا.يالاختياري ة ترح 

د أب يقجه  بجذلا الجدم ع يعظجى الظالجب مجسجه  أكثجر وكجاب باسجتظاعة الظالجب الجي ج  إذا دمج  الظالجب خظجهتين أو -4
 رة لسا دم  من خظهات .لدرجات السخر  ا

  عشد وجهد خظأ حدابي .رة لمخظهة الهاحدة إلا  لا يجهز تجزئة الدرجات السخر   -5

بسشظق سميم ومفيد يعظجى عجن الخظجهات التجي تمييجا  ثم تابع الحل   إذا أخظأ الظالب في خظهة من خظهات الحل   -6
 ة الدجؤال أو تغيير مزسهنو .لى خفض سجهي  ي خظؤه إ يؤد  ما يدتحق من درجات وفق الدجم م بذرط ألا  

ع فعمى السرحح أب يعرض وراً خظهات حم  ومبر   إذا أجاب الظالب عن مهقف بظريقة غير واردة في الدم م -7
هب بدراسة ىذه الظريقة والتأكد من يهب الاختراصي  ل الفر  الذي عميو أب يقه  والسهج  الظريقة عمى مسث  

الدرجات لتما الظريقة بسا يكافئ التهزيع الهارد عمى الظريقة الهاردة في الدم م ثم  تهزيع م  ومن ث  عمسياً تيا صح  
م ىذا التهزيع بعد أخذ مهافقة التهجيو الأول لساد    ة الرياضيات في وزارة التربية.يعس 

ق ح والسدق  من السرح   يجب عمى كل   عشد الاضظرار إلى تعديل درجة حرل عمييا الظالب عن سؤال ماع -8
لة مرفقاً بسير خاتم الامتحانات.تدججي  ل اسجسو مقروناً بتهقيعو في جهار الدرجة السعد 

 وتعتسد الدرجة الأعمى.ة كاف  ح حمهلو الظالب سجؤالًا بأكثر من طريقة ترح   إذا حل   -9

 ة(بلا إجاب ؛و.. لأن  .إذا لم ي جب الظالب عن سجؤال ماع ت كتب)إلى جانب الدجؤال(العبارة الآتية:)صفر لمدؤال. -11
 ( .…,1,2,3,4ت كتب الدرجات الجزئية لكل  سؤال ضسن دائرة وبالأرقا  العربية ) -11

( وبهضهح عمى اليامشع أم  ل الدرجات التي يدتحق  ت دجج   -12 ا يا الظالب عن طمبات الدؤال ومراحمو )رقساً
.ل عمى اليامش الأيسن )مقابل بداية الإجابة ( ت دجج  فة عن الدجؤال كاملًا الدرجة السدجتحق    رقساً وكتابةً

 السئات  حاد     العذرات   الآ    مثال ذلك :

                  2       1           1 
 بعد استبدال حقل الكدهر بالآحاد. 

 حقل الآحاد بالعذرات.                          
 حقل العذرات بالسئات.                             



 3صفاة    حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية م(0202عامالثانٌة ة محاانٌ  الا دورةالخاص ب - الثانوٌة العامة –)مادة الرٌاضٌات 

 م0000عام دورة ثانٌة  /ٌة العامة /الفرع العلمًالدراسة الثانوامحاان شهادة 

 مئةسحالدرجة:           الرٌاضٌات سل م درجات مادة: 

    درجة لكل سؤال( 44)  أولاً: أجب عن أربعة فقط من الأسئلة الخمسة الآحٌة:

                                                                        

 الملاحظات ةالدرج الإجابة

1-                   lim ( )
x

f x


  

                       lim ( )
x

f x


  

5 
 
5 

 
 أو كتابة الجواب فمط

 
 

2-                          (0) 2f     ٌا  محل   صغرى 

(4) 6f     ٌا  محل   كبرى 
5+5 
5+5 

 صغرى  2أو 
 كبرى 6أو 

3-                             ( ) 0f x    5 لها حل  وحٌد  

4-                                   ] 0 , 4 [ 5 
إذا أغلك المجال من أي طرف ٌخسر درجة واحدة 

 فمط

  40 مجموع 

 

 
 
 
 

 الملاحظات الدرجة الإجابة

1-                                      5 5 25     10+10 

إذا كتب الطالب الإجابة مباشرة  ٌنال الدرجات  -
 صة.المخص  

4إذا كتب  - 5 20 ٌخسر عشر درجات 

 
 
 ٌخسر خمس درجات 2إذا لم ٌضرب بالعدد  -

-2 

2 3 2 12   

 
10+10 

 40 مجموع 
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 السؤال الثالث:
 
 

 

 
 رابع:السؤال ال

 
 

 وكان البعد لا ٌساوي الصفر ٌنال الدرجة المخصصة للخطوة الأولى. Pعن  A: إذا حسب بعد ملااظة

  

 الملاحظات الدرجة الإجابة

1-                   2( ) 1f x y x x    5+5  لانون + تعوٌض 

                      
2

1
( )

1
f x y

x x
 

 
 

 lim ( ) 0
x

f x y 


  

 
5+5 

 
10 

 
 ضرب بالمرافك + النتٌجة

 الفرق ندرس إشارة تابع   و Cبٌن ً الوضع النسبدراسة ل -2

2

1
0

1x x


 
2أو   1 0x x   5 

 

     5فوق   Cالنتٌجة     

   

  40 مجموع

 الملاحظات الدرجة الإجابة

  5+5            التعوٌض + النتٌجة                              1-
0ax معادلة المستوي                   2-  by cz d    10 

,2,1)معرفة الناظم  3)n  10 

dإٌجاد    5 

للمستويكتابة معادلة   5 

 40 مجموع 

 الملاحظات الدرجة الإجابة

1-                    1 sin 1x   5  إذا اعتمد المبرهنة 2طرٌمة :( ) ( )f x g x 

sin 1x  

sin 1x   

sin 1x x x   

 lim 1
x

x


   

 lim
x

f x


  

 

 
5 
5 
5 
 

5 
 

5 
 

                      1 sin 1x    5 

1 sin 1x x x x     5 

 lim 1
x

x


    5 

lim ( )
x

f x


  5 

2-                ( ) 1 cos 0f x x    

و  أ
2( ) 2sin 0

2
xf x       

5+5 

  f   0]تابع متزاٌد على المجال , [ 5 

   40 مجموع
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 درجة لكل تمرٌن( 04)  ثانٌاً: ال ثلاثة فقط من الحمارٌن الأربعة الآحٌة:
 السؤال السادس :

 

  ملااظة:

1w أن   بالشكل الأس ً ثم أثبت wإذا كتب الطالب العدد العمدي -1  ٌنال الدرجات المخصصة للخطوتٌن الأولى والثانٌة

 كاملة 

إذا كتب الطالب  -2
1w

w
  للخطوة الأولى.  وأثبت ذلن ، ٌنال الدرجة المخصصة 

1wثم توص ل إلى  wإذا كتب الطالب الصٌغة الجبرٌة لـ  -3 للخطوة الأولى. ، ٌنال الدرجة المخصصة 

 
 
 
 
 

 الملاحظات الدرجة الإجابة

-1                               
| 2 |

| |
|1 |

w
i





 بسط + ممام    

2
| | 1 1

2
w    

 
5+5 

 
 

5+5+5 

 طرٌمة ثانٌة:
|لإثبات أن  | 1W  

2 2 ie   

41 2
i

i e


  

2 2 1
1 2i
  


 

 

 
 

10 
 
 

5+5 
 
5 

 rمعرفة                                    2-
 معرفة 
 الصٌغة

5 
5 
5 

 
 

3-                          
.

1

z z wz
w




 

.

1

z z w
z

w





 

. . .

.

z w z w w
z

w w w





 

.

1

z w z
z

w





 

.

1

z z w
z

w





 

z z 

 

5+5 
 
 

5+5 
 
 
5 
 
 
5 
 

 
5 
 
5 

 
 بسط + ممام

 
 بسط + ممام

 
 

 wنضرب البسط و الممام بـ 

  80 مجموع 
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 :السؤال السابع

 

 

 مكن مناقشة اشحقاق الحابع المركب م :ةملااظ
التابع  f x   {1}\اشتمالً على 

    ,  تابع الجذر التربٌعً اشتمالً على المجال  0,      1 x    فهو اشحقاقً علىJ 

  

 ( )g x f x  اشحقاقً على المجالJ ( مركب تابعٌن اشتمالٌٌن علىJ  هو تابع اشتمالً علىJ). 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الملاحظات الدرجة الإجابة

1-                     2 3( )
1

xf x
x



 

: \{1}f   

   

 

5 
 

 
 

ٌنال الدرجة المخصصة  {1}\إذا كتب الطالب اشتمالً على

 الأولى للخطوة 
 

2

5( )
( 1)

f x
x

 


  10+10 
 

 لانون + نتٌجة

-2                   

 ( )g x f x    ب تابعٌن اشتمالٌٌن علىمركJ  

 x x  ًعلى اشتمالJ 

 إذا     f xاشتمالً علىJ 

 

   ( )g x x f x


  

 
2

51( )
2 1

g x
x x

 
  
 
 
 

 

 

 
5 
 

5 

5 

 
 

20 
 
 

10+10 

 طرٌمة ثانٌة: 
 

2 3( )
1

xg x
x




 

 Jالبسط تابع اشتمالً على 

 ولا ٌنعدم  Jالممام تابع اشتمالً على 

 Jتابع اشتمالً على  gومنه 

)إٌجاد  )g x  + لانون + مشتك الجذر + التعوٌض

 النتٌجة
 

 

 
 
5 

 
2 
3 
5 
4×10 

  80 مجموع 



 7صفاة    حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية م(0202عامالثانٌة ة محاانٌ  الا دورةالخاص ب - الثانوٌة العامة –)مادة الرٌاضٌات 

 
 
 

 الحمرٌن الثالث: -السؤال الثامن 

 

  ملااظة: 
 ٌمكن استنتاج التماطع من الحل المشترن وتحم ك المعادلة الثالثة والحصول على الحل  الوحٌدفً الخطوة الأولى 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الملاحظات الدرجة الإجابة

1-                   (1,2, 1)du   ..................... 

                        (2,1,3)du  ................ 

1 2
2 1
  إذا  متناسبة  ربات غٌالمركdu وdu   غٌر

 ا  خطٌ   مرتبطٌن
 متخالفانفالمستمٌمان متماطعان أو 

 
 المشترن لجملة المعادلتٌن  الحل  

 ...........................    tو  sإٌجاد                            

 المعادلة المتبمٌة منك التحم  
 إحداثٌات نمطة التماطع 

 

5 

 
5 

 
5 
 

5 
 

5 

5+5 
5 
5 

  طرٌمة ثانٌة  -1
dمن  Bنمطة و   dمن  Aاختٌار نمطة    

duو du إثبات أن        ٌا  غٌر مرتبطٌن خط 
 

duو duو ABالأشعة إثبات أن     
 ا  مرتبطة خطٌ  

 
dو  dفالمستمٌمان      ٌمعان فً مستو واحد

 وغٌر متوازٌٌن فهما متماطعان
المشترن وإحداثٌات نمطة  له بالحل  ٌتابع  و

 التماطع

 

2+2 
 

2×4 

 
 

2×4 

  
 
 
 
25 
 

)الناظم  افتراض           -2 , , )n    

. 0dn u  

. 0dn u   

 إٌجاد مركبات الشعاع الناظم 
 كتابة معادلة المستوي

 
 
5 

5 

5+5+5 

5+5 

   80 مجموع 
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 الرابع:الحمرٌن  -السؤال الحاسع 

 
 

 الملاحظات الدرجة الإجابة

)        نفرض                -1 ) : 2 : 1nE n n n  

 E(1)ة صح   نثبت

(1)محممة  : 1 2E  

)ة صح   نفترض )E n 

( ) : 2nE n n  

)ة ذصح نثبت 1)E n  
1( 1) : 1 2nE n n    

2nnلدٌنا   

1 1 2 2.2n nn     

1nصحٌحة من أجل  فالعلالة   فهً صحٌحة من أجل n 

2 

3 

5 

 

 

5 

 

5 

5+3 

2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-2                    
2

1 2 .....n n

nU
e e e

    

1 2

2

2 2 2.....
n

n n
U

e e e
    

أو     
1 2

2 2 2....
n

nU
e e e

    

 من متتالٌة هندسٌة  ا  حد   nتمثل مجموع 

2qأساسها 
e

 2ها الأول حد   و
e

 

           
 21

2
21

n

n

e
U

e
e

 
 

  
 

 

 لانون + نتٌجة   

 2 21
2

n

nU
e e

 
    

 

2عنصر راجح 
2

M
e




 

2أو   
2nU

e



 

1 1

1 0n n n

nU U
e

 

   

 فالمتتالٌة متزاٌدة 
 إذا  المتتالٌة متزاٌدة ومحدودة من الأعلى فهً متماربة

 

 

 

5 

 

 
 

5 

5+5 

 

 

5+5 

 

 

5 

 

5 

 

 

5 

 

5 

 
 
 
 
 
 

 لها هندسٌة ٌناإذا حسب المجموع دون ذكر أن  
 الدرجة ضمنا  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 إذا كتب الطالب
 متتالٌة مجامٌع جزئٌة موجبة فهً متزاٌدة 

  80 مجموع 
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 درجة لكل مسألة( 144)  ثالثاً: ال المسألحٌن الآحٌحٌن:

 السؤال العاشر: 

 

 الملاحظات الدرجة الإجابة

 5×3 الخمسةالنماط إحداثٌات إٌجاد                   -1
  
 

 

)     افتراض الناظم                  2- , , )n a b c 5  طرٌمة  ثانٌة: 
)لإٌجاد معادلة المستوي )OGB: 

0axكتابة المعادلة العامة  by cz d     

 تعوٌض النماط والوصول إلى المعادلات 
,إٌجاد لٌم الوسطاء  , ,a b c d 

 التعوٌض

 
 
 
5 
3×3 
4×3 

4 

غٌر مرتبطٌن  vو   uاختٌار الشعاعٌن             
 خطٌا  

                
 

                  . 0n u   و     المعادلة الناتجة 

                   . 0nv  و    المعادلة الناتجة 

3+2 

3+2 

إحداثٌات إٌجاد                           

)الناظم , , )n a b c 
3×3 

 طرٌمة ثالثة لإٌجاد معادلة المستوي: -
)نفرض     , , )M x y z  نمطة من المستوي

( )OGB 

OM OG OB   

, ,OM OG OB 

 كتابة المعادلات 
 الوصول للمعادلة 

 

 
 
 
 
6 

3×3 
3×3 
6 

 فً معادلة المستوي    d حساب                   
 معادلة المستويكتابة  

 3 
3 

OB,إٌجاد مركبات              3- OG 

OG.حساب     OB 

 + النتٌجة cosGOBلانون 

3+3 
 

3+3 
 

3+3 

 بتطبٌك  cosٌمكن الوصول إلى  
2 2 2

cos
2

b c a
bc

    

,حٌث ,a b c  أطوال أضلاع المثلثGOB


 

,حساب  ,a b c  

 النتٌجة+ التعوٌض +انون الم

 
 
 
 
 
 
3×3 
3×3 

 DC  بات إٌجاد مرك    4-

 المعادلات الوسٌطٌة ) لانون + تعوٌض(

3 

6+6 
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   لة الثانٌة:السؤال الاادي عشر:   المسأ

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

)إثبات أن  5- )DC   ٌوازي( )GOB 

ا إثبات أن  المستمٌم  )إم  )DC ًٌوازي مستمٌما  محتوى ف

)المستوي  )GOB  

)المشترن للتمثٌل الوسٌطً للمستمٌم  أو بالحل   )DC 

)ومعادلة المستوي )GOB  واستنتاج أن المعادلة

 مستحٌلة 

)أو إثبات تعامد شعاع ناظم على المستوي )GOB مع

)شعاع التوجٌه للمستمٌم  )DC 

 
 
 
 
 
6 

 

 

,إٌجاد   6-  ,   

 لانون مركز الأبعاد المتناسبة 
 تعوٌض 

,استنتاج معادلتٌن بثلاثة مجاهٌل  ,   

من  لٌمة كل    جملة المعادلتٌن وإٌجاد  حل  

, ,   

  
6 
 
2 
2 

2+2+2 

 طرٌمة ثانٌة:

DBنلاحظ   DA DC  

0DAومنه  DC DB   

 مركز أبعاد متناسبة وإٌجاد لٌمة D استنتاج أن  
,من  كل     ,   

 
6 
 
4 
 

2+2+2 

 الملاحظات الدرجة الإجابة

1-                   lim ( ) 0
x

f x


  5  
 

                     
0

lim ( )
x

f x


  5 

 0y ً5 معادلة الممارب الأفم 

0x 5 ولًمعادلة الممارب الشال 

 -2                   
2 2

1 1 ln( ) xf x
x x

    

2

ln( ) xf x
x

  

 

5+5 
 
5 

  
  
 
 
 
 

) ٌنعدم )f x  1عندماx  

(1) 1f  

5 
5 
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 gCاستنتاج رسم الخط
 

0 1

( ) 0

1
( )

0

x

f x

f x



  



 

 
5+5 

 
5+5 

 
 

 إشارة المشتك
 

 انسجام الأسهم مع إشارات المشتك

  

3- f   1ومتزاٌد على المجال  مستمر 1,
3 2
 
  

 

)فللمعادلة ) 0f x   حل وحٌد 

لأن        

 
 

   

1 3 3ln 3 0
3

1 2 2ln 2 0
2

1 1. 0
2 3

f

f

f f

  

  



   

  
 

 
5 
 
 

3+2 
 

3+2 
 
  

 
 المعادلة جبرٌا   أو حل  

( ) 0f x  

)lnالوصول إلى  ) 1x   

1xومنه 
e

 

1 1 1
3 2e
  

 
 
  

 
 
 
5 
 
5 
 
5 
 

 
-4 
 
 

 الخط  رسم     

 
 

 

 

 

 

10 

  

 
 
 
 

x

y

O 1

1
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 -انتهى السلّم  -
 
 
 
 
 
 

)ا إم       5- ) ( ) 1g x f x  

 بالرسم أو          

 على محور التراتٌب   1-بانسحاب بممدار   fCأو كتابة ٌنتج عن          

)أو           , ) ( , 1)x y x y  

  
10 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x

y

O

1














































